



ЗНАМЯ

Основана
16 октября 1940 года.

№ 80
(7935)

Пятница, 29 ноября 2019 года

Как живешь, хорошеешь, дорогое село?..



Тема дня С историей и современностью с. Усолье, признанного самым красивым во всей Владимирской области в 2019 году, познакомились в минувший вторник, 26 ноября, депутат Государственной Думы, координатор партийного проекта «Единой России» «Российское село» Г.В. Кулик и координатор проекта на территории Владимирской области А.Ш. Текегалиев. **- 2**

■ ПОДПИСКА-2020

Дорогие читатели!

Со 2 по 12 декабря пройдет Всероссийская декада подписки.

В это время вы можете выписать отделение почтовой связи или к районную газету «Знамя» в отделениях почтальону!

Почты России по сниженным ценам. Также на газету можно подписаться онлайн, не выходя из дома на сайте podpiska.pochta.ru. Процедура займет

На полугодие: для физических лиц – 410,52 руб., льготная – 399,12 руб. Поспешите обратиться в ближайшее отделение почтовой связи всего несколько минут.

БУДЬТЕ ВМЕСТЕ С РАЙОННОЙ ГАЗЕТОЙ!

реклама

Образование



«Точка роста»: стремимся, учимся, развиваемся **- 3**

Национальные проекты



Чтобы жить и работать было комфортно **- 3**

Преодоление

Помог справиться сильный характер **- 5**

Исторический ракурс



Адам Олсуфьев - владелец Сергеихи **- 15**

В самом красивом селе - самые активные жители

О том, что Усолье действительно выдающийся населенный пункт во всей Владимирской области, теперь столичные и областные гости знают не понаслышке.

Усолье участвовало в конкурсе «Самая красивая деревня Владимирской области», организованном советом сторонников партии «Единая Россия», несколько лет подряд, было признано «Самым благодатным селом», а в этом году активисты забрали Гран-при и выиграли 150 тысяч рублей на развитие своего населенного пункта. До главной победы гости в Усолье и так бывали всегда, сюда частенько приезжали экскурсионные группы, да и просто разные люди – полюбоваться красотой окружающих мест. С приобретением нового статуса от посетителей отбоя нет, да и само село вышло на новый уровень развития.

Усольцы встречали высоких гостей у Поклонного креста и таблички «Я люблю Усолье», выполненной руками местных активистов, угощали хлебом-солью, приветствовали гимном своего населенного пункта. Здесь всегда рады гостям!

Староста Нина Федорова Герасимова рассказала богатую историю Усоля, продемонстрировала гостям баннеры, расположенные на самом въезде в



село. Экскурсия включила в себя несколько самых важных локаций, координаторам прехта показали, чем действительно гордятся жители. А поводов для гордости у них хоть отбавляй - многие изменения, произошедшие за несколько лет, стали возможны благодаря действию 319-го постановления губернатора, инициативе самих

жителей и энтузиазму старосты. В одном из самых отдаленных населенных пунктов Камешковского района теперь есть газ, новый памятник воинам Великой Отечественной войны, «Аллея памяти» из голубых елей, детская площадка, мост, соединяющий две части села, оборудованная «Солнечная поляночка» - место схода жи-

телей и проведения сельских праздников, ключик с освященной водой. Основные достопримечательности - храм Казанской иконы Божьей Матери, насчитывающий двухвековую историю, а из современных - частные музеи быта и валенка.

Геннадий Васильевич, в свою очередь, поинтересовался, комфортно ли здесь жить людям, что им необходимо, чтобы Усолье процветало в дальнейшем, рассказал о планах по развитию села. Именно на поддержку перспектив направлен и проект ВПП «Единая Россия» «Российское село».

Кроме того, депутат Госдумы отметил, что инициативность жителей - залог позитивных изменений в населенном пункте, и подчеркнул, что опыт Усоля мог бы быть полезен и в других поселениях, жители которых хотят улучшить свою жизнь.

К. ДЕНИСОВА

Спасибо за ремонт дороги!

ЖИТЕЛИ ул. Фурманова пос. Новки выражают искреннюю благодарность сотрудникам МУ УЖКХ Камешковского района и лично начальнику управления Светлане Егоровне Горшковой за качественный ремонт участка дороги, которая имеет важное значение для всего микрорайона поселка, расположенного близ ул. Фурманова.



Особая благодарность главе администрации Камешковского района А.З. Курганскому за отзывчивость и внимание к просьбам жителей.

От имени жителей И. АМПЛЕЕВА

■ ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

В местной общественной приёмной партии «Единая Россия» (г. Камешково, ул. Свердлова, д. 5а, 2 этаж) будут вести прием:

2 декабря в 15.00 - заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области **Вячеслав Юрьевич КАРТУХИН** и депутат Законодательного Собрания **Юрий Матвеевич ФЕДОРОВ**.

4 декабря с 10.00 до 12.00 – глава администрации МО Сергеевское **Олег Николаевич КУШАКОВ**.

6 декабря с 10.30 до 12.00 – глава администрации МО Второвское, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» по Камешковскому району **Надежда Федоровна ИГОНИНА**.

Предварительно записаться на приём, а также узнать более подробную информацию можно по телефону: **8 (920) 626-91-68** (Екатерина).

Почетной грамотой Камешковского района награжден:

- **Новиков Александр Владимирович**, начальник промежуточно-перекачивающей станции «Второво» Горьковского районного нефтепроводного управления АО «Транснефть - Верхняя Волга» - за активную работу, профессионализм, умелое руководство при проведении мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также плодотворное взаимодействие с органами местного самоуправления.

Уважаемые родители!

Отдел социальной защиты населения по Камешковскому району сообщает, что **со 2 декабря** начался прием заявлений о предоставлении путевок в загородный оздоровительный лагерь или санаторий на летний период 2020 года. Для получения путевки обращайтесь в кабинет 30 администрации Камешковского района по адресу: г. Камешково, ул. Свердлова, д. 10 (тел. **2-19-91**) со следующими документами: паспорт заявителя (родителя), свидетельство о рождении ребенка, свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или справка о составе семьи, справка от учреждения здравоохранения, форма 070-у (на санаторий).

Бесплатными путёвками обеспечиваются дети школьного возраста до 17 лет включительно, находящиеся в трудной жизненной ситуации: проживающие в малоимущей семье; оставшиеся без попечения родителей; дети-инвалиды; с ограниченными возможностями здоровья; находящиеся в специальных учебно-воспитательных учреждениях; из семей беженцев и вынужденных переселенцев; с отклонениями в поведении и другие.

■ АКЦЕНТЫ НЕДЕЛИ

Почетная грамота от министра МЧС



20 НОЯБРЯ в Московском педагогическом государственном университете состоялся VIII фестиваль «От предмета ОБЖ к безопасной жизни», организованный Всероссийским детско-юношеским движением «Школа безопасности». В нем приняли участие 600 студентов, кадетов, учащихся образовательных учреждений со всей страны, а также учителя и преподаватели ОБЖ.

В ходе торжественной церемонии прошло чествование победителей и призеров олимпиад, а также лучших представителей движения. За заслуги в реализации единой государственной политики в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера 14 активистов «Школы безопасности» награждены почетной грамотой МЧС России. От Владимирской области были отмечены всего два участника, один из которых наш земляк - Дмитрий Балюлин.

Молодогвардейцы прошли по «зебрам»

22 НОЯБРЯ члены местного отделения Молодой Гвардии Камешковского района и Молодежной Думы при Законодательном Собрании Владимирской области вместе с инспекторами ОГИБДД ОМВД России по Камешковскому району провели в г. Камешково акцию «Невнимательность ценою в жизнь».

Ребята вооружились краской и трафаретами, «прошагали» пешеходные переходы города и нанесли надписи - «Возьмите ребёнка за руку» и «Снимите наушники» - на прилегающие к проезжей части территории. Молодые люди отмечают, что проект действительно актуален, ведь за последнее время аварийность на дорогах Владимирской области резко возросла.

- Акция, безусловно, привлечет внимание пешеходов и позволит в целом повысить безопасность дорожного движения, - сказал руководитель местного отделения МГЕР С. Сторожев.

Проект «Невнимательность ценою в жизнь» уже реализован в Гороховце, Петушках и Суздале, однако останавливаться на этом активисты не планируют.



«Точка роста»: стремимся, учимся, развиваемся

В рамках национального проекта «Образование» в Брызгаловской средней школе уже два месяца активно работает центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Проект еще до внедрения порадовал своим масштабом и новизной - в сельской школе даже мечтать о таком не могли. К новому учебному году здесь появились обновленные аудитории, создано современное образовательное пространство, оснащенное высокотехнологичным оборудованием, здесь появились 3D-принтер, очки виртуальной реальности, современные ноутбуки, один большой и три маленьких квадрокоптера с камерами, интерактивный комплекс с блоком и большим экраном и многое другое. «Точка роста» позволила сделать современное цифровое образование доступным для детей из самых удаленных уголков страны.

Руководитель центра Ю.Ю. Захарова рассказала о том, как реализуется проект на сегодняшний день. Брызгаловская школа - пока единственная в районе, которой настолько повезло. Внедрение современных технологий в образовательный процесс заключается не только в



приобретении оборудования и обустройстве классов, изменен подход к образовательным программам. С апреля прошлого года педагоги школы, которые сейчас работают в центре, проходили специализированную подготовку по новым технологиям преподавания предметных областей. Все учителя

были на онлайн-занятиях по основам проектной деятельности. На проходивших в августе в «Кванториуме» г. Владимира курсах «Гибкие компетенции проектной деятельности» два учителя технологии разбирались, как работать с новой техникой, которая появилась в центре.

Затем педагогам, по сло-

вам Ю.Ю. Захаровой, предоставили простор для творчества. Получив определенный «набор знаний», им необходимо было самим составить программы по различным компетенциям - «Технология», «Информатика» и «ОБЖ». Таким образом, внедрение современных образовательных программ происходит и в период основной учебы детей (на уроках включаются определенные блоки), а также во время занятий по программам дополнительного образования. Каждый может выбрать себе занятие по душе. Например, пользуется популярностью у ребят «Шахматная гостиная». В ней развивают логику и тактику около 30 ребят. Очень актуальны программы «Аэротехнологии», «Парал-

лельные миры» и «Робототехника». Здесь ребенок сам учится пользоваться VR-шлемом, работать в программах трехмерного моделирования и изобретать вещи на 3D-принтере. С помощью шлема виртуальной реальности мальчишки и девочки путешествуют по странам мира во время тематических занятий по географии. А, например, ученица Лиза Петрова скачала на телефон необходимую программу и теперь со смартфона запускает квадрокоптер, чтобы сделать фотографии и видео.

С современными информационными технологиями школьники знакомятся на уроках информатики, а после них изучают программы «Мир на ладони», включающую основы проектной деятельности, и «Практическую информатику». Сама Юлия Юрьевна в рамках работы центра ведет клуб журналистики «Школа для детей и взрослых». В нем занимаются дети разного возраста - и пятиклассники, и даже десятиклассник. Ребята уже спланировали и выпустили два номера своей газеты. Также в центре действует программа «Школа БЕЗОпасности». В нее, помимо традиционного обучения основам безопасности жизнедеятельности, входят темы по оказанию первой медицинской помощи и даже целый блок, по-

священный кибергиgiene.

«Трудно сказать, какие занятия нравятся детям больше, - говорит Ю.Ю. Захарова, - на разные программы ходят разные дети, но они все с головой окунаются в процесс получения знаний. Наша главная задача - научить их мыслить, изобретать, работать с современными программами, идти в ногу со временем». Как подчеркнула руководитель «Точки роста», за два месяца занятий у детей заметен прогресс, они более уверенно выступают со своими идеями и проектами, уже есть те, кто делает что-то самостоятельно.

А в осенние каникулы педагоги центра делились своим опытом с другими камешковскими школьниками. Поучиться современным технологиям приезжали две группы детей из Вахромеевской и Гаврильцевской школ. От поездки у мальчишек и девочек остались самые восторженные впечатления, многие из них хотят вернуться на занятия снова. В планах у педагогов центра - новые посещения детских групп, но уже из других школ, шахматные турниры и, конечно, разноплановая, интересная школьная жизнь, во время которой каждая минута будет потрачена с пользой для развития ребенка.

К. ДЕНИСОВА

Чтобы жить и работать было комфортно

НА РЕАЛИЗАЦИЮ нацпроектов в бюджете города и района на 2019 год предусмотрено 221 млн рублей из бюджетов всех уровней.

• «Безопасные и качественные дороги» - на этот нацпроект моногороду Камешково из федерального бюджета до 2024 года будут выделены средства в размере 151 млн руб., в том числе на 2019 год - 26 млн руб. (из них 6 млн - бюджет города Камешково). В настоящее время в городе завершены работы по реконструкции дорог протяженностью 1,7 км, почти полностью обустроены тротуары.

• Жилье и городская среда. В нынешнем году в районе поставлена задача расселить 22 семьи из непригодного для проживания жилищного фонда площадью 918 кв. м. Уже расселено 14 семей, до конца года планируется завершить эти мероприятия. Активно реализуется проект «Форми-



рование комфортной городской среды». Мероприятия проводились в г. Камешково, МО Брызгаловское, МО Вахромеевское. В городе благоустроена общественная территория - городской сквер.

• «Образование». Камешковский район принимает участие в реализации шести региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Учитель бу-

дущего», «Социальная активность», «Поддержка семей, имеющих детей». На эти цели из бюджетов всех уровней на 2019 год в районе запланировано 150,8 млн рублей. Создан Центр образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» в Брызгаловской средней школе, отремонтирован спортзал Серобровской школы, построена спортивная площадка на территории Гаврильцевской школы. Проледана

большая работа по реализации проекта строительства новой школы на 675 мест: приобретен типовой проект здания школы, получена государственная экспертиза, направлена документация на выбор подрядчика в соответствии с федеральным законодательством. В 2023-2025 годах в планах - строительство двух сельских школ в пос. Новки на 250 мест и в с. Гатиха на 132 места, земельные участки под строительство выделены, подобраны типовые проекты.

• В рамках реализации регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» на базе детского сада № 1 «Светлячок» летом 2019 года открыт консультативный Пункт для оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей.

Реализация проекта «Социальная активность» раз-

вивает волонтерское и добровольческое движения, наставничество. В настоящее время в семи школах района функционируют 9 волонтерских отрядов, действуют детские общественные объединения, развивается Российское движение школьников, в состав которого вошли уже семь школ района.

• Участие в региональном проекте «Цифровая школа» позволит создать информационно-библиотечный центр в средней школе № 1 города, которая определена как пилотная школа по созданию цифровой образовательной среды. Ведутся работы по увеличению скорости интернета в образовательных учреждениях.

• В рамках нацпроекта «Культура» модернизируются учреждения культуры, создаются и продвигаются культурные бренды, в городе открыт совре-

менный кинозал благодаря поддержке Федерального Фонда Отечественной кинематографии. Проведен фестиваль уличного кино, мероприятие «Прошагай город». Появилось Некафе «МЯУ». Это новое пространство стало центром интеллектуального досуга для молодежи города.

Официально в Указе Президента Российской Федерации зафиксированы двенадцать тем, сведенных в три базовые группы: человеческий капитал, комфортная среда для жизни и экономический рост. Камешковский район активно продолжает реализацию мероприятий, нацеленных на повышение доходов населения, улучшение жилищных условий и обеспечение гражданам максимальной заботы государства.

По данным отдела экономики администрации Камешковского района

Аппетиты Владимирского автовокзала могут оставить Камешковский район без пригородных автобусов

КАМЕШКОВСКАЯ автостанция, как и большинство автовокзалов, автостанций и кассовых пунктов по продаже автобусных билетов, принадлежит ГУП «Владимирский автовокзал». Вплоть до последнего времени взаимоотношения единственного автобусного пассажирского перевозчика в Камешковском районе ОАО «Камешковское АТП» и ГУП «Владимирский автовокзал» были вполне конструктивными. Однако недавно в данном ГУПе поменялось руководство, и Владимирский автовокзал разослал перевозчикам новые условия сотрудничества, которые весьма неоднозначны.

Как рассказал генеральный директор Камешковского АТП В.Г. Рыжов, до сих пор за пользование услугами Камешковской автостанции возглавляемое им предприятие платило проценты от суммы проданных там автобусных билетов. Сумма набегала приличная: например, по итогам 2018 года она составила 2 млн 234 тыс. рублей. Теперь же руководство Владимирского автовокзала в одностороннем порядке намерено изменить «правила игры». С 1 января 2020 года областной ГУП собирается установить для перевозчиков фиксированные платежи с каждого проданного билета. Так, для местных рейсов подобный сбор составит по 5 рублей за билет; за внутриобластные рейсы - по 10 рублей, а



для межрегиональных рейсов - по 20 рублей с каждого проданного билета. Одновременно вводятся платежи для автобусов за проезд на территорию автовокзала. Для малых пригородных автобусов такой сбор должен составить 73 рубля, для автобусов среднего класса - 146 рублей, а для автобусов большого класса - 219 рублей. И это еще не все! Для междугородних рейсов (а в их число попадает рейс по маршруту Ковров - Камешково - Суздаль) цена заезда на автовокзал окажется еще выше: для малого автобуса - 219 рублей, для среднего - 438 рублей и для больших автобусов - 657 рублей. Прежде за заезд на автовокзал плата с автобусов вообще не взималась.

Нетрудно предположить, что новые правила окажутся для перевозчиков гораздо более обременительными. В.Г. Рыжов пояснил, что специалисты Камешковско-

го АТП рассчитали примерные суммы платежей данного предприятия Владимирскому автовокзалу. Расклад получился такой: только за заезды на автовокзалы (на автостанцию в Камешково, автовокзалы в Коврове и Суздале) камешковскому перевозчику придется заплатить около 2 млн 449 тысяч рублей. Кроме того, на сборы с проданных билетов автотранспортное предприятие тратит по Камешковской автостанции почти 470 тысяч рублей и примерно 500 тысяч рублей - по Ковровскому и Суздальскому автовокзалам. Таким образом, общая сумма платежей АТП областному ГУПу в 2020 году может составить почти 3 млн 450 тысяч рублей, или примерно 154 % к уровню 2018-го.

В.Г. Рыжов пояснил, что необходимость заплатить дополнительно более 1,2 млн рублей Владимирскому автовокзалу ляжет на

Камешковское АТП тяжелым бременем. От некоторых рейсов (например, Ковров - Камешково - Суздаль) вообще придется отказаться. В перспективе подобные поборы существенно осложнят работу предприятия, в том числе в плане приобретения новых автобусов, и даже могут поставить под сомнение его функционирование. А это, в свой черед, чревато социальным взрывом, так как сообщение с большей частью населенных пунктов Камешковского района поддерживается как раз при помощи пассажирских автобусов.

- Сколько мы сможем продержаться при таких условиях - неизвестно, - разводит руками Вячеслав Геннадьевич. - Зимний период для нас и без того особенно труден. Пассажиропоток, особенно в дни новогодних каникул, резко падает, расходы на эксплуатацию техники в зимних условиях, нао-

борот, возрастают. А новые правила расчетов руководства Владимирского автовокзала собираются ввести с 1 января будущего года. Кстати, если свои тарифы мы защищали в департаменте цен и тарифов обладминистрации, причем еще без учета увеличения аппетита Владимирского автовокзала, то в данном ГУПе новые расценки вообще непонятно откуда взяли. Чем они обоснованы - неизвестно...

Подобный порядок платежей ГУП «Владимирский автовокзал» собирается установить для всех автобусных перевозчиков региона. Везде рост платежей увеличится примерно в 1,5 раза, например, в Коврове, Вязниках и Муроме... Представители большей части автобусных перевозчиков (всего их в области значится 76) уже выразили свое несогласие с новыми поборам. Каждое отдельное автотранспортное предприятие направляет в адрес Владимирского автовокзала протокол разногласий. Однако предложения ГУПа в данном случае больше похожи на ультиматум.

Парадокс, но Камешковское АТП, как и немалая часть подобных предприятий в других муниципальных образованиях региона, является акционерным обществом, где контрольный пакет акций принадлежит той же обладминистрации, которая через все тот же департамент имущественных и земельных отношений яв-

ляется собственником Владимирского автовокзала. А вот политику того же ГУПа в отношении перевозчиков курирует департамент транспорта и дорожного хозяйства областного «Белого дома». Но если в ДИЗО заинтересованы в сохранении и приумножении областной собственности и хозяйства, то их коллеги из дорожно-транспортного ведомства в погоне за сиюминутной выгодой ставят палки в колеса развитию подведомственных областной администрации ГУПов и АО. Если, к примеру, Камешковское АТП прекратит свою деятельность, то пострадает не только Камешковский район, но и экономика региона в целом. А Владимирский автовокзал потеряет исправного плательщика. Причем то же самое может повториться и в других городах и районах Владимирской области. В Коврове уже поговаривают о возможности создания альтернативного частного если не автовокзала, то хотя бы остановочно-посадочного пункта. В результате Владимирский автовокзал может в недалеком будущем лишиться значительной части своих поступлений. Вот только камешковцам и жителям района, если их оставить без автобусных рейсов по вине не в меру алчных губернских начальников (как и жителям других территорий), придется, наверное, хуже всех.

Н. ФРОЛОВ

■ ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

При наличии достаточного финансирования

24 ОКТЯБРЯ в редакцию газеты «Знамя» позвонил житель пос. им. М. Горького К.Ф. Леонтьев, 1930 года рождения. Константин Федорович поинтересовался, когда будет приведена в порядок дорога на ул. Морозова - центральной в поселке. Этот вопрос мы переадресовали главе администрации Камешковского района А.З. Курганскому и получили ответ:

«Сеть автомобильных дорог общего пользования местного значения Камешковского района составляет 337,8 км, из них требуют срочного ремонта более 180 км. В связи с недостаточным объемом выделяемых лимитов денежных средств в муниципальный дорожный фонд района, который в последние годы составляет не более 5% от нормативной потребности, администрация не имеет возможности в короткие сроки выполнить ремонтные работы на автомобильных доро-

гах общего пользования местного значения. Поэтому при составлении планов работ по дорожной деятельности выполняется минимальный объем дорожных работ для обеспечения безопасного движения транспорта. Основная часть средств направляется на устранение и выполнение комплекса мероприятий по обеспечению безопасного дорожного движения на подходах и подъездах к детским дошкольным и школьным учреждениям района в соответствии с выданными предписаниями надзорных органов.

Так в текущем году в МО Вахромеевское, на основании выданных надзорными органами предписаний, были выполнены работы по замене и установке новых дорожных знаков в пос. им. М. Горького на улицах Берёзовой (подъезд к школе), Шоссейной, Советской и Аптечной (подъезд к детсаду). Кроме этого, в соответствии

с требованиями Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» были разработаны проекты организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, расположенных в населённых пунктах МО Вахромеевское.

Администрация Камешковского района в полном объеме владеет информацией о техническом состоянии дорожного покрытия на ул. Морозова в пос. им. М. Горького, так как специалистами МУ «УЖКХ» Камешковского района регулярно проводится обследование автомобильных дорог на предмет их транспортно-эксплуатационного состояния.

Вопрос о ремонте дороги будет рассмотрен при формировании плана работ на 2020 год по улично-дорожной сети МО Вахромеевское при наличии достаточного финансирования».

Внимание руководителей учреждений и организаций!

Военный комиссариат Камешковского района Владимирской области напоминает, что в соответствии с законодательством Российской Федерации организации и предприятия, независимо от формы собственности, обязаны осуществлять воинский учет граждан по месту их работы, создавать военно-учетные подразделения, выполнять работы по исполнению военно-транспортной обязанности, воинскому учету и бронированию.

За состояние воинского учета на предприятиях и в организациях отвечают руководители. Контроль за ведением воинского учета осуществляется военными комиссариатами. За совершение правонарушений в области обороны предусмотрена административная ответственность в соответствии с законодательством.

4 декабря в 10.00 в военном комиссариате состоится методическое занятие. Явка специалистов, ответственных за ведение и учет транспортных средств, воинский учет и бронирование граждан обязательна.

Внимание жителей Камешковского района!

Управление ФСБ России по Владимирской области осуществляет отбор юношей 11-х классов для поступления в 2020 году на гуманитарные и технические специальности в Академию ФСБ России (г. Москва), Академию ФСО России (г. Орел), Московский, Голыцинский и Калининградский пограничные институты ФСБ России, а также Институт береговой охраны (г. Анапа). Подачу документов необходимо осуществить **до 1 февраля 2020 года** по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 38. Дополнительную информацию можно получить по телефонам **(4922) 40-25-53, (4922) 40-25-04, (4922) 40-26-14**.

Помог справиться сильный характер

В отделении милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения в пос. им. М. Горького живут люди с непростой судьбой. Кто-то попадает сюда, чтобы не остаться в одиночестве в преклонном возрасте, а кто-то поступает с такими заболеваниями, что в домашних условиях просто не выжил бы. Например, Нину Георгиевну Ярошевскую парализовало в 76 лет.



Нина Георгиевна родом из Москвы, она хорошо помнит начало войны, тогда ей было 13 и с братом они остались вдвоем. Мама в этот момент отдыхала в санатории в Гудауте, отсюда в Москву ей пришлось идти пешком более двух месяцев. А папу внезапно посадили в тюрьму. Поводом для заключения стало 20-минутное опоздание - за него отец получил полгода колонии. Затем его ждал фронт... Нина Георгиевна вспоминает: был страшный голод, старший брат устроился на работу, пристроил и сестренку - на 45-й авиационный завод. 13-летняя девочка стала помощницей кладовщика - подавала отвертки и инструменты для станков, так получила свою карточку рабочего - 800 граммов хлеба... Самое страшное воспоминание того времени - как вражеские самолеты кружили над Москвой, и хотя немцев не подпускали, пару бомбежек все-таки пришлось пережить... Брату исполнилось 18 лет, и на следующий день ему пришла повестка в военкомат. С фронта родным он прислал всего лишь одну открытку, где сообщил, что служит в Ленинграде на Ладожском озере зенитчиком. Через некоторое время он пропал без вести, папа вернулся живой, но с контузией. После войны Нина Георгиевна вышла замуж, родила дочку, окончила бухгалтерское отделение Мо-

сковского политехнического института. Работала сначала бухгалтером, всегда отлично выполняла свои обязанности. Затем ее назначили ревизором, ездила по городам СССР с проверками. Жизнь шла своим чередом, и все было хорошо. А потом внезапно, когда дочери было восемь лет, муж ушел к другой женщине. Дочь Нина Георгиевна растила одна. Она повзрослела, вышла замуж, родила четверых детей - троих мальчиков и девочку. Бабушка помогала их воспитывать, опекала и оберегала. Но случилось несчастье, дочь попала в секту, начала плохо влиять на детей. Старшему сыну было тогда уже 17 лет, бабушка отдала ему свою кооперативную квартиру, к нему переехал и брат. Нина Георгиевна осталась жить с дочерью, ее мужем и двумя маленькими внуками. Отвоевать их не удалось, с самого раннего возраста малышей водили в секту, были попытки «обрабатывать» и маму. Пережить от родной дочери ей пришлось многое. «Но меня трудно было сломить и убедить принять какую-то чужую веру, мы и православие не очень-то понимали, поскольку в СССР воспитывались атеистами», - рассказывает Н.Г. Ярошевская.

Через какое-то время дочь выгнала из дома ее, затем своего мужа,

и он был вынужден прийти жить к теще. Они вместе с двумя старшими внуками ютились в однушке. Но когда ребята стали взрослеть, в квартире стало очень тесно, и зять купил Нине Георгиевне двухкомнатную квартиру в Камешкове. Спустя какое-то время приобрели старенький деревянный домик в д. Семенигино.

Зимой женщина жила в городе, летом перебиралась на дачу, туда часто приезжали старшие внуки и зять. А во время очередной поездки в Москву ее внезапно парализовало - всю левую сторону. Не могла говорить, шевелить пальцами. «Но хотя бы разум - мое единственное богатство - остался ясным, я и этому была рада», - признается женщина. В столичной больнице она пролежала месяц, ей дали 1 группу инвалидности, потом отправили домой. Ухаживать за ней было по сути некому, поэтому попала в стационарное отделение в поселке им. М. Горького. «Вот тогда закончились мои мучения, здесь я как в раю, с меня ничего не спрашивают, да и делать я особо ничего не могу», - говорит Нина Георгиевна. Ее сильный характер и забота персонала отделения помогли ей справиться с недугом. Она научилась сидеть и преодолевать небольшие расстояния, правда период ремиссии длился недолго... Но несмотря на это, Нина Георгиевна не унывает, старается участвовать в мероприятиях, которые проводят в отделении.

Здесь она живет более 15 лет. Признается, что по сравнению с теми людьми, с которыми ее столкнула жизнь, в отделении все бесконечно хорошие, внимательные и терпеливые. Нянечки выдерживают весь негатив постояльцев, медперсонал знает свою работу, заведующая Г.В. Козлова всегда прислушивается к просьбам, помогает. «Здесь все мне стали, как родные люди, спасибо им за заботу», - говорит Нина Георгиевна. - Жалко только, что настоящих родных у меня так и не появилось в жизни»...



Владимир Васильевич Шилин в отделении милосердия проживает всего год с небольшим.

Родился он в семье рабочих, в Гусь-Хрустальном. Вспоминает, что жили тяжело, мама работала на заводе по производству стекловолокна, и если бы не подсобное хозяйство, то пришлось бы совсем туго. Отец прошел три войны - Финскую, Отечественную, Японскую, в общей сложности не видел свою семью 9 лет. Вернувшись домой, сменил много мест работы, трудился на мясокомбинате, в ДОСААФ шофером. Владимир Васильевич окончил школу, поступил в Московский геолого-разведывательный институт на специальность горный инженер-разработчик. После института его направили в Узбекистан в г. Зарафшан. Работал на радиоактивных рудниках, на золотоносных месторождениях, на Урале. Трудиться приходилось сутками, поскольку подземные работы требовали посто-

янного присутствия технического надзора... Через некоторое время он переехал во Владимир, устроился в одну из крупных компаний коммерческим директором, затем организовал КФХ «Гея».

У Владимира Васильевича жена, двое детей. Со своей будущей супругой он учился в одном классе, по профессии она преподаватель ан-

глийского языка. Так вышло, что ей была необходима серьезная операция, которую делали в другом городе. Да и Владимир Васильевич к этому времени уже неважно себя чувствовал, у него были проблемы с памятью, третья группа инвалидности. Сыновья не могли присматривать за ним, потому что оба уже переехали жить и работать в другие города. И поэтому на время поместили его в отделение милосердия. Владимир Васильевич несколько раз возвращался домой, но в итоге остался навсегда. В отделении за ним присматривают, ухаживают, с близкими он не теряет связь, жена постоянно «на телефоне», дети в курсе всего, что с ним происходит. Все спокойны, поскольку здесь с ним ничего плохого не случится. И именно в этом месте, несмотря на свое заболевание, он чувствует себя комфортно, знает, что за ним всегда присмотрят и помогут.

К. ДЕНИСОВА

■ 3 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

Уважаемые жители Камешковского района!

В нашей стране, как и во многих других государствах, стало доброй традицией в начале декабря отмечать день, посвященный людям с ограниченными физическими возможностями.

Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел реальную возможность быть полноценным членом общества, получать профессиональные навыки и знания, заниматься спортом и искусством.

Наша задача - помочь людям с ограниченными возможностями реализовать себя, свои способности и потенциал. Вместе мы можем сделать так, чтобы они не чувствовали себя одинокими, чтобы могли сохранить веру в будущее, мужество, терпение и оптимизм. Искренняя благодарность всем, кто работает с инвалидами, помогает им в повседневной жизни.

Особого уважения в этот день заслуживают те, кто вопреки судьбе живет полноценной жизнью. Ваша целеустремленность и сила воли в сложнейших условиях могут служить примером для всех нас.

Здоровья вам, неиссякаемой жизненной энергии, удачи и благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний! Пусть вас всегда окружают близкие и любящие люди!

**Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области В.Ю. КАРТУХИН.
Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ**

Дорогие камешковцы!

Международный день инвалидов - своеобразное напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями, которым необходимы поддержка и помощь. Это особенный день, призванный привлечь внимание общества, власти, представителей бизнеса к их проблемам и создать условия для адаптации в обществе.

В Камешковском районе живут сотни людей с ограниченными возможностями - это социально активные, творческие, гармоничные, всесторонне развитые личности - многие из них занимаются спортом, поют, рисуют. Из года в год одним из приоритетных направлений социальной политики, реализуемой в Камешковском районе, является помощь в решении насущных проблем людей с ограниченными возможностями, участие их в общественно-политической, культурной и спортивной жизни района.

Дорогие жители района с ограниченными возможностями! Желаем, чтобы ваши сила духа и воля не имели границ, чтобы вы и дальше были стойкими, духовно сильными, активными людьми, которых не сломают никакие трудности и которыми мы могли бы восхищаться.

**Глава Камешковского района В.Г. РЫЖОВ.
Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ.
Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ**

Его настрой - быть нужным

ЖИВЕТ в поселке им. М. Горького замечательный человек - Константин Федорович Леонтьев. Наш земляк принадлежит к тому поколению, на долю которого досталось тяжелое военное детство, лишения и труд наравне со взрослыми. Он родился в 1930 году. Семья состояла из семи человек, самым старшим из детей был Константин. Работать начал с 13 лет. Трудился на фабрике им. Володарского токарем. Все у него спорилось в руках, до всех тонкостей мастерства доходил сам. У Константина Федоровича много грамот и наград. Также он избирался депутатом, работал заместителем председателя сельсовета. Является тружеником тыла.

Вместе с женой они воспитали троих замечательных детей, сейчас у него пять внуков и шесть правнуков. К сожалению, возраст и состояние здоровья дают о себе знать. Люди, получив инвалидность, иногда впадают в депрессию, опускают руки. Но Константин Федорович не мыслит себя без дела, его жизненный настрой - быть нужным людям. И такая позиция вызывает большое уважение, потому что являет пример душевной стойкости и оптимизма.

Л. КУЧИНА

Под защитой материнской любви

22 ноября за столиками в уютном зале РДК «13 Октябрь» на праздник, посвященный Дню матери, собрались мамы, взявшие на себя огромную ответственность за судьбу и воспитание детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Они являются истинным примером душевной доброты и участия.

Поприветствовала присутствующих начальник управления образования администрации Камешковского района И.А. Домарева. Ирина Александровна вручила Благодарность администрации района попечителю М.П. Асоновой. Маргарита Поликарповна приняла на воспитание в свою семью внуку Олеся, оставшийся без попечения родителей, когда ей было 4 года. Она подарила ей материнскую любовь, вместе с ребенком шла по жизни, преодолевая трудности, радуясь за ее успехи. 25 но-



ября Олеся отпраздновала свое совершеннолетие, она - студентка 1 курса факультета филологии ВлГУ, и это их совместная победа. Также Ирина Александров-

на вручила благодарности управления образования И.А. Шалыгиной, Л.Г. Лобановой, Е.Н. Докориной, В.Н. Соколовой, А.А. Куртовой, М.А. Чернявской -

за материнское отношение к приемным детям, привитие им умений и навыков, способствующих социализации.

Подводя итоги года, заведующий отделом опеки и попечительства управления образования Е.В. Иванова рассказала, что на сегодняшний день в Камешковском районе создано 66 замещающих семей, где воспитывается 80 детей. За период 2019 года в замещающие семьи принято 6 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения

родителей. В этом году во взрослую жизнь из замещающих семей выпустились 13 подопечных, все получают образование в профессиональных организациях. Трое детей возвращены в кровные семьи, 2 ребенка выбыли на постоянное место жительства в другие территории. Дети пользуются положенными им льготами, в этом году 8 подопечных получили благоустроенные квартиры.

В районе организуется сопровождение замещающих семей и оказание им необходимой помощи. Замещающие родители получают консультации в отделе опеки и попечительства, Центре психолого-педагогической и социальной поддержки департамента образования администрации г. Владимира, большая работа ведется в Камешковском детском доме. На базе детского сада «Светлячок» г. Камешково функционирует консультационный пункт, где можно получить помощь психолога, логопеда.

Для всех мам в этот вечер звучали поздравления. Особенно приятно было слышать теплые слова от выпускников: Татьяны Пряхиной, Ирины Овчинниковой, Светланы и Татьяны Ковалевых. Всем замещающим семьям вручены сувениры.

На протяжении вечера с творческими номерами выступали артисты РДК «13 Октябрь» - солисты народного ансамбля русской песни «Баловень» Елена Епишина и Анастасия Алексеева, участницы народного вокального ансамбля «Колорит» Ольга Кличман и Наталья Кудряшова, образцовый хореографический ансамбль «ЧАС ПИК», младшая группа студии джаз-модерн танца «Хамелеон».

Управление образования администрации Камешковского района благодарит коллектив РДК «13 Октябрь» за отзывчивость, творческий подход и подаренную радость приемным мамам и детям.

Е. ИВАНОВА

СПОРТ

Трио и дуэт: удачная шахматная комбинация

16 НОЯБРЯ в Центре творчества «Апельсин» (шахматный клуб «ChessBot») состоялся семейный чемпионат Камешковского района по шахматам «Мама, папа, я - шахматная семья». На старт вышли 10 команд в категориях 1+1 (ребенок плюс родитель) и 1+2 (ребенок и два родителя). По условиям соревнования допускалась замена мамы на бабушку, папы на дедушку. Соревнование хоть и проходило в теплой, дружеской обстановке, но все партии сопровождались очень упорной борьбой. Дети и родители поддерживали друг друга. Как и любое семейное мероприятие, проведение турнира в таком формате способствует укреплению семейных отношений, и в наших планах - продолжать эту традицию.



О проведении соревнования было объявлено за две недели, многие воспитанники шахматного объединения старательно тренировали своих родителей. Самым успешным на тренерском поприще стал Антон Климов (6 лет), он смог качественно подготовить своих родителей к шахматным баталиям и на правах капитана команды был удостоен приза за 1-е место в своей категории. Сергей Волков - представитель взрослого шахматного поколения - подготовил к участию сына и буквально за двое суток - жену! Елизавета Веретенова и Мат-

вей Кононенко пригласили своих опытных дедушек, и те не подвели. Очень старательно двигали вперед свои команды отцы Саши Тютюника, Алексея Соловьева и Федора Гришина.

Команда-победительница определилась по наибольшему количеству набранных очков всеми членами семьи. По итогам соревнований в группе 1+1 лидерами стали Алексей и Вячеслав Соловьевы, немного им уступили Елизавета и Евгений Веретеновы, а замыкают тройку победителей Александр и Андрей Тютюники.

В группе 1+2 первое место заняли Антон, Ирина и Артем Климовы, на втором - Кирилл, Анна и Сергей Волковы, третий результат у команды в составе Степана Степанова, Алены Фроловой, Виталия Тихонова.

По окончании турнира все призеры получили грамоты и сладости, которые были предоставлены администрацией ЦТ «Апельсин».

К. ТАРАСОВ

В аэробике побеждают не только девушки

В МИНУВШЕЕ воскресенье, 24 ноября, на базе школы № 1 состоялось первенство Камешковского района по спортивной аэробике. Соревнования начались с парада. На спортивную площадку вышли более 100 спортсменов из Камешкова, Владимира, Ярославля, Ростова Великого.

Право поднять флаг представило самому маленькому участнику - Константину Акимову и победительнице, призеру межрегиональных соревнований, первенства области и района Анастасии Паршиной. С приветственным словом к участникам и гостям обратилась заместитель главы администрации Камешковского района по социальным вопросам Н.С. Терентьева. Наталья Сергеевна пожелала участникам соревнований успехов и поздравила всех женщин с Днем матери. Затем начались выступления в различных номинациях - индивидуальные, трио, смешанные пары, группы - по возрастным категориям.

Судьи учитывали артистичность, сложность, силу и ловкость, выносливость, гибкость и синхронность выполнения движений. Самые лучшие в номинации «индивидуальные выступления» - У. Наумова, А. Бикбаева (1-е место), К. Гриднева, В. Шорыгина (2-е), А. Брынза, В. Акимова (3-е).

В номинации «трио» в воз-



растной группе 6-8 лет весь пьедестал заняли наши воспитанницы: К.Гриднева, С. Рахметулова, А. Брынза (1-е место), А. Кручинина, У. Сафронова, А. Дмитриева (2-е), А. Ершова, К. Осипова, Е. Шорыгина (3-е); в возрастной группе 9-11 лет - П. Шахторина, К. Абушаева, Н. Чиркова (1-е), П. Клименко, В. Кочкарова, С. Нуцубидзе (2-е), В. Акимова, У. Наумова (3-е); в возрастной группе 12-14 лет - А. Паршина, А. Бикбаева, К. Мартыанова (1-е), А. Елизарова, Э. Хуснетдинова, В. Шорыгина (3-е).

В номинации «смешанная пара» серебро завоевали К. Акимов и В. Грубенко.

В номинации «группа» 1-е место: К. Гриднева, С. Рахмету-

лова, А. Дмитриева, У. Сафронова, А. Брынза; В. Акимова, У. Наумова, П. Шахторина, К. Абушаева; А. Елизарова, Э. Хуснетдинова, В. Шорыгина, А. Бикбаева, К. Мартыанова.

Серебряные призеры - Н. Чиркова, В. Кочкарова, С. Нуцубидзе, П. Клименко, М. Тимофеева. На третьей ступени пьедестала - А. Сорокина, В. Чихалова, О. Клюшкина, А. Кручинина, Е. Шорыгина; В. Стеклова, А. Меташева, Е. Разумова, М. Кувшинова, М. Савельева.

В номинации «танцевальная гимнастика» во всех возрастных группах наши девочки на первом месте - А. Сорокина, В. Чихалова, О. Клюшкина, С. Ротару, А. Агеева, К. Осипова, А. Гаранина, С. Васина; В. Стеклова, Е. Разумова, М. Кувшинова, М. Савельева, А. Крылова, В. Галкина; А. Елизарова, Э. Хуснетдинова, В. Шорыгина, А. Бикбаева, В. Соколова, А. Ривкина, М. Костенко, К. Шагалова.

Поздравляем тренеров-преподавателей отделения спортивной аэробики П.М. Доброхотову, Ю.В. Маркелову и наших воспитанниц с успешным выступлением.

Администрация ДЮСШ выражает огромную благодарность директору школы № 1 С.В. Агаркову, родителям Ольге Меташевой и Татьяне Акимовой - за помощь в проведении первенства.

Ю. МИХАЙЛОВА

Завершена работа над Большой Камешковской книгой Памяти

В ноябре 2019 года коллектив Камешковского историко-краеведческого музея выпустил электронный вариант эпической трилогии «Навстречу Победе». Книга Памяти подвигов и заслуг воинов Камешковского района, вернувшихся с Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Эта неизданная пока что книга, структурно состоящая из трех частей, завершает 10-летнюю работу музея над Большой книгой Памяти Камешковского района, включающей в себя 9 тематических изданий. В них названы имена погибших и пропавших без вести воинов, проживавших в каждом муниципальном образовании района, а также наших земляков - Героев Советского Союза и кавалеров ордена Славы.

Девять Книг Памяти можно найти в библиотеках и читальных залах Камешковского района. В общей сложности в них учтено 5296 погибших в бою, умерших от ран и болезней, погибших в плену и пропавших без вести воинов. Ошибочные извещения найдены на 185 человек. Осуждены военными трибуналами - 44 человека. Эти материалы открыли новую страницу в историческом краеведении Камешковского района и ничего подобного им по новизне и основательности разработанной тематики во Влади-



«Прощание славянки», К. Васильев, 1974 г.

мирской области не существует. Над ними в течение 7 лет, понимая друг друга с полуслова, терпеливо и настойчиво работали три человека: директор музея Светлана Борисовна Кудряшова, сотрудник музея Сергей Сергеевич Харитонов и автор данного очерка - сотрудник музея Юрий Александрович Епишин. В исследованиях мы использовали документальные источники и ни под каким предлогом не прибегали к вымыслу и произвольным вставкам.

В 2017 году работу над новым изданием «Навстречу Победе», посвященном вернувшимся с войны мужчинам и женщинам, продолжили Ю.А. Епишин, С.Б. Кудряшова и А. Белова. Алфавитные списки составлялись с учетом ранее опубликованных книг, биографи-

ческих списков и рукописных книг Камешковского РВК. Широко использовались данные наградных листов, в том числе из фондов «Подвиг народа» и «Память народа».

В 2017 году была закончена первая часть электронной книги – о подвигах и заслугах офицеров Камешковского района. Этот список насчитывает 533 офицера - от младшего лейтенанта до полковника. В 2018 году завершена вторая часть, посвященная подвигам и заслугам сержантов и старшин Камешковского района. Список насчитывает 1529 старшин и сержантов с учетом 75 воинов Военно-морского флота. Зимой 2019-го была закончена работа над электронным вариантом книги «Авиаторы Камешковского района в боях Великой Оте-

чественной войны 1941-1945 годов». В книге учтено 45 погибших и пропавших без вести летчиков и 45 летчиков и авиационных техников, вернувшихся с войны живыми. В ноябре 2019 года авторы составили и систематизировали алфавитный памятный список подвигов и заслуг красноармейцев, который вошел в третью часть книги. В списке значится 2038 красноармейцев (рядовых). Общий список воинов-мужчин Камешковского района, вернувшихся живыми с Великой Отечественной войны, насчитывает 4100 человек. К нему необходимо добавить список женщин-воинов, числом 309 человек. Таким образом, весь итоговый список насчитывает 4409 человек. Таков количественный масштаб имен эпической

трилогии «Навстречу Победе». Книга устранила белые пятна и узкие места камешковского краеведения в изучении темы Великой Отечественной войны.

Творческий коллектив Камешковского музея надеется, что трилогия «Навстречу Победе» будет опубликована к 75-й годовщине Победы над фашистской Германией. Можно было бы к юбилею Победы создать хорошую подарочную книгу на основе выборки данных из трилогии о когда-то хорошо известных в Камешковском районе людях и включить в нее: бывшего директора школы № 1 г. Камешково Былова; директора фабрики им. К. Либкнехта Вальяева – участника парада Победы 24 июня 1945 года; редактора газеты «Знамя» Викторова; лучшего директора фабрики им. Свердлова Н.В. Смурова; председателя совета ветеранов Тарбеева и многих других, о существовании которых в районе некоторые жители уже успели позабыть.

Заслуживает внимания выборка воинов, о которых мало кто знает. Это представленные к высшей степени отличия – званию Героя Советского Союза - сержанты Белов, Роганков, Шерышев, лейтенант Уткин. К этому списку следует присоединить и имена воевавших в 150-й Идрицкой стрелковой дивизии, водрузившей Знамя Победы над рейхстагом. Среди них - урожен-

цы Камешковского района: красноармейцы Баринов, Горшков, Назаров, штурмовавший подвалы рейхстага и награжденный орденом Красной Звезды, Уколов и другие участники освобождения Европы от фашизма.

Выборки из музейных изданий уже активно используются для увековечивания памяти земляков-героев. Житель д. Андрейцево М.В. Назаров досконально изучил списки погибших и оставшихся в живых воинов из этого населенного пункта и со своей группой самоотверженно делает все для того, чтобы к 75-летию Победы в деревне была открыта памятная стела с именами 60 участников Великой Отечественной войны. По просьбе О.В. Зайцевой из книги «Навстречу Победе» сделана выборка 24 участников Отечественной войны, проживавших в д. Приволье. Составленный список можно взять на память в музее.

Ю. ЕПИШИН

От редакции: этой осенью, закончив большой труд, Ю.А. Епишин решил отправиться на заслуженный отдых. Уверены, что Большая Камешковская книга Памяти со славными именами и деяниями наших отцов и дедов, над которой он работал в течение десяти лет, нужна не только современникам, но и будущим поколениям – чтобы помнили.

■ НАМ ПИШУТ

Где сердце поет, там и жизни полет

1 ДЕКАБРЯ свой 85-летний юбилей отмечает старейшая жительница ул. Маяковского г. Камешково Л.В. Нестерова. Лидия Васильевна, несмотря на свой возраст, очень позитивный человек. Ее детство пришлось на трудный период – семья подверглась политическим репрессиям (затем все были реабилитированы). Лидия Васильевна принадлежит к категории «детей войны».

Работала в СЭС г. Камешково. Всю жизнь она трудилась и сейчас не сидит без дела. Любит заниматься огородом, выращивает овощи. Дом обихожена ее трудолюбивыми руками, везде наведен образцовый порядок. С весны до поздней осени радуют всех соседей роскошные цветы около дома.

Лидия Васильевна очень общительная, умеет поддержать настроение. Сколько подруг и просто знакомых не пройдут мимо лавочки, если на ней отдыхает наша соседка. Тут и разговоры, и беседы, смех и шутки. Л.В. Нестерова знает и любит много русских народных песен, природа наградила ее красивым голосом. На празднике улицы, а иногда и теплыми летними вечерами она вместе с подругами-соседушками ладно выводит «деревенские страдания».

У Лидии Васильевны двое детей. Рядом живут дочка с мужем, они очень внимательно и заботливо относятся к своей маме. А внуки и правнуки с удовольствием гостят у своей бабушки. Лидия Васильевна с доброй улыбкой и лаской встречает всех своих родных и близких.

Мы, жители улицы Маяковской, любим и уважаем Л.В. Нестерову, поздравляем ее с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, бодро настроения и долгих лет жизни.

Н. МАТАСОВА

Ждем новых встреч

В ПОСЕЛКЕ Новки при Доме культуры уже многие годы действует литературный клуб «Истоки», руководит которым библиотечкарь О.Н. Сапожникова – очень умный, эрудированный человек. Встречи проходят регулярно в помещении библиотеки. Мы, члены объединения, очень любим здесь бывать. В библиотеке уютно, красиво оформлены тематические стенды, богатый книжный фонд. Сюда часто приходят читатели – и взрослые, и дети.

На занятиях клуба мы говорим о творчестве писателей и поэтов – классиков и современных. К каждой встрече готовимся основательно. Ольга Николаевна подбирает очень интересную информацию, а мы активно ее обсуждаем. Поэтому каждое занятие проходит интересно и познавательно.

Кроме этого клуба, в ДК есть еще один – «Энтузиаст». О.Н. Сапожникова принимает участие и в его работе. Ольга Николаевна как пропагандист выступает в школе на классных часах, ее часто приглашают в детсад.



Вместе с коллегами по ДК она участвует в патриотических мероприятиях 9 мая и 22 июня, которые проходят на детской площадке на ул. Фурманова. Это очень волнующие события для всех жителей близлежащих улиц. Вначале торжественно играет гимн страны-победительницы во Второй мировой войне, затем из динамика, как почти 75 лет назад, звучит легендарный голос Левитана. В этот момент прошлое соединяется с

настоящим, люди встают, чтобы почтить память своих дедов и прадедов, защитивших мир от фашизма. Ольга Николаевна рассказывает о грандиозных сражениях, о выдающихся советских полководцах. А дети читают стихи, держа в руках фотографии своих родственников, и рассказывают о них. Я надеюсь, что так будет и в этот юбилейный год.

От имени членов клуба «Истоки» мне хочется сказать самые теплые слова благодарности нашему руководителю. Ольга Николаевна, Вы достигли настоящего профессионализма в деле пропаганды книги и чтения. Мы и дальше с нетерпением ждем Ваших выступлений и общения с Вами. Мне, как Вашему бывшему учителю, приятно давать такую высокую оценку Вашей деятельности. Дальнейших Вам успехов и интересных проектов.

И. АМПЛЕЕВА

Будем дружить коллективами

19 НОЯБРЯ вокальный коллектив «Сударушки плюс» местного отделения Союза пенсионеров Камешковского района в рамках Недели культуры и спорта выступал в ЗАТО г. Радужный. С нами также выезжала группа поддержки в составе членов Союза пенсионеров и руководителя А.П. Тарасовой.

Встречали нас по старинному русскому обычаю – хлебом-солью и, как гостям, предоставили право выступить первыми. Конечно, мы очень волновались, но зрители принимали нас очень тепло, подбадривали криками «браво» и «молодцы». «Сударушки» не только пели песни, но и исполняли стихи – собственные и жительницы с. Горки М.Д. Беловой.



Затем выступили хозяева сцены - местный народный хор ветеранов войны и труда, который в этом году отметил юбилейную дату – 20-летие своего существования. В репертуаре коллектива очень много лирических песен. А один из участников хора – Е.Ф. Куприянов, которому в этом году исполнилось 88 лет - под возгласы «ура» и «так держать» спел сольный номер.

В заключение концерта оба коллектива в сопровождении баяна и аккордеона исполнили песню «Россия-Родина моя».

С первых нот солисты В. Баташова и А. Павлов завладели вниманием зрителей, а припев прозвучал так величественно, что в зале долго не смолкали овации. Затем нас приветствовали заместитель главы администрации города Радужный по социальным вопросам С.С. Олехиков и председатель комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова. Вручили нам диплом и букет цветов. Мероприятие было продолжено за накрытым столом под звуки баяна и песни Е.Ф. Куприянова. Начало дружбы между двумя коллективами было положено, и, надеюсь, что наше сотрудничество - надолго.

Благодарим администрацию Камешковского района за выделенный транспорт и А.П. Тарасову за поддержку нашего коллектива.

Н. ХУДЯКОВА

Узнавая новое, погрузились в прошлое

22 НОЯБРЯ сотрудники Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения организовали для граждан пожилого возраста экскурсионную поездку в г. Владимир.



Во Владимире нас ожидала интересная экскурсия по старому городу. Экскурсовод очень содержательно рассказывала о том, как возникла столица Владимиро-Суздальского княжества, кто ее основал и какие известные исторические личности носили титул Великих князей Владимирских.

История Владимира насчитывает много веков. В 990 году Креститель Руси киевский князь Владимир Красное Солнышко повелел основать на реке Клязьме город. Его потомки Владимир Мономах, Андрей Боголюбский, Всеволод Большое гнездо обустраивали Владимир: возво-

дили крепостные стены, насыпали валы, строили храмы. Мы побывали на Соборной площади, посетили Успенский и Дмитриевский соборы, построенные более девяти веков назад. Еще одним местом нашей экскурсии стало Боголюбово – резиденция князя Андрея Боголюбского. О необычном названии этого места существует такое предание. Во время путешествия князя во Владимир именно здесь повозка с чудотворной иконой Божьей Матери остановилась и ее не могли сдвинуть даже

несколько мужчин. Оставшись на ночлег, Андрей во сне увидел Богоматерь, которая велела основать на этом месте монастырь. Так появилось Боголюбово – «место, любимое Богом».

Мы выражаем огромную благодарность всем, кто организовал для нас эту экскурсию: председателю комитета по туризму администрации Владимирской области И.Л. Каверзину и сотрудникам комитета С.В. Ловковскому, работникам Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения - заведующей отделением срочного социального обслуживания Ларисе Евгеньевне Грабкиной и сопровождавшим нас специалистами по социальной работе Наталье Ивановне Лапшиной и Надежде Викторовне Хван.

Л. ЛЯПИНА, Н. СОЛЕНОВА, М. ВОЛКОВА и другие

АФИША

РДК «13 Октябрь», г. Камешково, ул. Ленина, д. 1, тел. 2-14-24, 2-23-42, 2-55-03, тел. кассы кино: 8-901-444-31-70, оф. сайт: <http://13-october.vld.muzkult.ru/>, в соцсетях: <https://vk.com/kamrdk>, <https://ok.ru/kamrdk13/>, время работы: с 8.00 до 23.00.

29 ноября, 18.00 – отчётный концерт «Старый семейный альбом» народного вокального ансамбля «Колорит». Место проведения – большой зал, вход 200 руб. (6+)

30 ноября, 18.30 -21.00 – дискотека. Место проведения – танцпол, вход – 100 руб. (12+)

4 декабря, 12.00 – праздничный вечер, посвященный Международному дню инвалидов, «Мир равных возможностей». Место проведения – банкетный зал, вход по пригласительным билетам. (6+)

6 декабря, 11.00 – торжественное мероприятие, посвященное Дню героев России, «Нас воспитали патриотами». Место проведения – малый зал, вход свободный. (6+)

7 декабря, 12.00 – районный фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями «Солнечный мир детства». Место проведения – большой зал, вход свободный. (0+)

11 декабря, 17.30 – гала-концерт экс-солистов легендарных ВИА «Песняры», «Поющие сердца», «Весёлые ребята» - Игоря Офицерова, Михаила Долотова, Анатолия Алёшина. Место проведения – большой зал, вход 350; 400; 500 руб. (6+)

В фойе Дома культуры работает персональная фотовыставка Натальи Павловой «Яркие точки на карте России» (0+).

Ежедневно с 8.00 до 22.00 работают тренажерный и теннисный залы.

Расписание сеансов кинозала «Большой»
29 ноября, 20.30 (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+).
30 ноября, 10.00 (70/120 руб.) – «Мульты в кино. Выпуск №107» (45 мин., анимация, 0+), 11.00 (170/220 руб.) – «Холодное сердце

2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **13.00** (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **15.00** (170/220 руб.) – «Лев Яшин. Вратарь моей мечты» (2 ч. 2 мин., биография, семейный, спорт, 6+), **17.10** (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **21.00** (170/220 руб.) – «Лев Яшин. Вратарь моей мечты» (2 ч. 2 мин., биография, семейный, спорт, 6+).

1 декабря: 10.00 (100/150 руб.) – «Робокар Поли: Приключение в Брумтауне» (1 ч. 5 мин., анимация, детский, 0+), **11.10** (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **13.10** (170/220 руб.) – «Лев Яшин. Вратарь моей мечты» (2 ч. 2 мин., биография, семейный, спорт, 6+), **15.20** (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **17.20** (170/220 руб.) – «Холодное сердце 2» (3D) (1 ч. 48 мин., анимация, приключения, 6+), **19.15** (170/220 руб.) – «Лев Яшин. Вратарь моей мечты» (2 ч. 2 мин., биография, семейный, спорт, 6+).

Камешковский районный историко-краеведческий музей
г. Камешково, ул. Ленина, д. 2, тел. 2-44-59, оф.сайт: <http://muskam.ru/>, в соцсетях: <https://vk.com/muskam33>

Работают постоянные экспозиции «Основание города» (6+), «Русская изба» (6+), «Фронт. Тыл. Плен» (6+), «Его присутствие на земле» (6+), «Владимирские рожечники» (6+).

Работают выставки: «История наказания с древнейших времен» (16+), принимаются заявки на проведение детских интерактивных программ в экспозиции «Русская изба».

В музее А.П. Бородин (с. Давыдово) работают экспозиции: «А.П. Бородин в с. Давыдово» (6+), «Семья Дианлиных» (6+).

Стоимость билета: 40 руб. без экскурсионного обслуживания, 60 руб. с экскурсионным обслуживанием. Время работы: пн-сб: с 8.30 до 17.30, выходной – воскресенье.

МУК «Централизованная библиотечная система» Камешковского района, оф. сайт: <http://libkam.ru/>, в соцсетях: <https://vk.com/public175628457>

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ РЕАЛИЗУЕТ ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ **Григорий АНИКЕЕВ**



ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В КАМЕШКОВСКИЙ РАЙОН

6 декабря (пятница)

г. Камешково, ул. Ленина, 1

• маммолог • гинеколог
• офтальмолог

Запишитесь на прием заранее по телефону **БЕСПЛАТНОЙ** горячей линии:

8-800-2345-003

Лицензия № ЛО-33-01-002329. На правах рекламы.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

7 декабря **18.00**
Большой зал
РАК «13 Октябрь» 6+

НОВЫЙ ПОВОРОТ **55**

Юбилейный концерт народного ВИА «10 лет спустя» с участием Владимира Бобровникова, Олега Радина, Сергея Кулакина, Натальи Абрамовой, Елены Барковой, Валерия Зверева, группы «Overdrive», студии «Вояж» и народного ансамбля русской песни «Беловець»



Вход 200 руб. (справки по тел.: 2-23-42)

Центральная районная библиотека, г. Камешково, ул. Ленина, д. 10, тел. 2-19-43, время работы: с 10.00 до 18.00, выходные – воскресенье, понедельник.

5 декабря в 10.00 – час истории «Побеждал, но непобедим» - об А. Невском (6+)

Книжные выставки: «Александр Невский – защитник земли русской» (6+), «Мир не обойдется без меня» - о людях с ограниченными возможностями (12+), «Семейная психология» (12+), «Новинки краеведческой литературы» (12+).

Детская районная библиотека, Камешково, ул. Школьная, д. 13, тел. 2-21-71, время работы: с 10.00 до 18.00, выходные – воскресенье, понедельник.

6 декабря в 11.00 - урок краеведения «С любовью к Отчеству» - в рамках Недели памяти А. Невского (6+)

Книжные выставки: «Святой витязь Земли русской» - об А. Невском (6+), «Образ матери в литературе» - к Дню матери (6+), «Сделай шаг навстречу» - к Дню толерантности (6+), «Эту книгу я возьму с собой» (6+), «Книги-юбилеяры-2019 года» (6+), «Что я знаю о театре?» (6+).

Спорт

Чемпионат Ковровского района и города Коврова по мини-футболу, п. Малыгино (0+): **30 ноября в 9.00** (юноши 2010-11 г.г.) - ФК «Зид-2» (г. Ковров) – ФК «Ютекс» (г. Камешково), **9.50** (юноши 2006-07 г.г.) - ФК «Ютекс-2006» (г. Камешково) – ФК «Зид-1» (г. Ковров), **11.30** (юноши 2008-09 г.г.) - «Ютекс» - «Автоматик-Лес» (Камешковский район), **16.00** (взрослые команды) - «Аякс» (г. Ковров) - ФК «Ютекс (Труд)» (г. Камешково); **1 декабря в 9.00** (юноши 2010-11 г.г.) - ФК «Зид-1» (г. Ковров) – ФК «Ютекс» (г. Камешково), **9.50** (юноши 2006-07 г.г.) - ФК «Зид-1» – ФК «Ютекс-2007», **11.30** (юноши 2008-09 г.г.) - ФК «Ютекс» - «Автоматик-Лес», **16.00** (взрослые команды) - «Арсенал» (Ковровский район) - ФК «Ютекс (юноши), **17.00** - ФК «Ютекс-2» (г. Камешково) - «Луч» (г. Ковров).

Среда, 4 декабря

Четверг,

7 ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженемся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.30, 0.00 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» (16+)
23.25 «Вечерний Ургант» (16+)

1 РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-18» (12+)
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» (16+)
3.50 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)

НТВ

5.00, 3.25 Т/с «УЧАСТКОВЫЙ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (6+)
8.05 «Мальцева» (12+)
9.00, 10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие вели...» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
23.00 «Своя правда» (16+)
0.05 «Сегодня. Спорт»
0.10 «Однажды...» (16+)
1.05 Т/с «БЕССЫДНИКИ» (18+)
3.00 «Их нравы» (0+)

ТВ-ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
8.10, 3.50 «Ералаш» (6+)
8.20 «Доктор И...» (16+)
8.55 Х/ф «КОЛЬЦО ИЗ АМСТЕРДАМА» (12+)
10.35 Д/ф «Евгений Моргунов. Под маской Бывалого» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «КОЛОМБО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05 Т/с «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)
18.15 Х/ф «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ» (12+)
22.30 Линия защиты (16+)
23.05 «Прощание. Евгений Белоусов» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)

0.35 «Петровка, 38» (16+)
0.55 Д/ф «Мужчины Людмилы Зыкиной» (16+)
1.45 Х/ф «ГОРОД» (12+)

5 5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 0.00, 3.10 «Известия»
5.40, 13.25 Т/с «ГОРЮНОВ» (16+)
9.25 Х/ф «СИЛЬНЕЕ ОГНЯ» (16+)
19.00, 0.25 Т/с «СЛЕД» (16+)
22.15 Т/с «БАРС» (16+)
1.10, 3.20 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)
7.00 «С бодрым утром!» (16+)
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)
9.00, 15.00 «Засекреченные списки» (16+)
11.00 «Как устроен мир» (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00, 23.30 «Загадки человечества» (16+)
14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
17.00, 4.15 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.00 Х/ф «НА РАССТОЯНИИ УДАРА» (16+)
22.00 «Смотреть всем!» (16+)
0.30 Х/ф «ГЕРОЙ-ОДИНОЧКА» (16+)
2.20 Х/ф «ДАЛЬНЯЯ ДОРОГА» (16+)

СТС СТС

6.00, 5.00 «Ералаш» (0+)
6.15 М/с «Том и Джерри» (0+)
6.40 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+)
7.05 «Сеня-Федя» (16+)
8.05, 19.00 Т/с «КУХНЯ. ВОЙНА ЗА ОТЕЛЬ» (16+)
9.10 «Уральские пельмени. СмехВок» (16+)
9.30 Х/ф «10000 ЛЕТ ДО Н.Э.» (16+)
11.35 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ. МЕСТЬ ПАДШИХ» (16+)
14.35 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+)
20.00 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ-3. ТЁМНАЯ СТОРОНА ЛУНЫ» (16+)
23.05 Х/ф «МАЛЬЧИШНИК. ЧАСТЬ 3» (16+)
1.05 Х/ф «МАЛЬЧИШНИК-2. ИЗ ВЕГАСА В БАНГКОК» (18+)
2.55 «Супермашинка» (16+)
3.40 «6 кадров» (16+)
3.50 Т/с «МОЛОДЁЖКА» (16+)
4.35 Т/с «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» (16+)

TNT

6.15 «TNT. Best» (16+)
7.00 «TNT. Gold» (16+)
9.00, 23.00 «Дом 2» (16+)
10.15 «Дом-2. Остров любви» (16+)
11.30 «Бородина против Бузовой» (16+)
12.30 «Дом-2. Спаси свою любовь» (16+)

13.25 «Большой завтрак» (16+)
14.00 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
15.00 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» (16+)
17.00 Т/с «ИНТЕРНЫ» (16+)
19.30 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ» (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
21.00 «Однажды в России» (16+)
22.00 «Где логика?» (16+)
1.05 Х/ф «ОБЩАК» (18+)
3.00 Х/ф «ГДЕ МОЯ ТАЧКА, ЧУВАК?» (12+)
4.15 «Открытый микрофон» (16+)

ДОМАШНИЙ

5.50 «Домашняя кухня» (16+)
6.15 «6 кадров» (16+)
6.45 «Удачная покупка» (16+)
6.55, 7.40 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.25, 23.20 «Моя вторая жизнь» (16+)
8.40 «Давай разведемся!» (16+)
9.45 «Тест на отцовство» (16+)
10.45, 4.10 «Реальная мистика» (16+)
12.45, 2.50 «Понять. Простить» (16+)
14.35, 2.25 «Порча» (16+)
15.05 Т/с «ПИСЬМА ИЗ ПРОШЛОГО» (16+)
19.00 Т/с «ОТ НЕНАВИСТИ ДО ЛЮБВИ» (16+)
23.35 Т/с «САМАРА» (16+)

ТВ-3

6.00, 5.45 Мультфильм (0+)
9.20, 17.35 Т/с «СЛЕПАЯ» (16+)
11.00, 16.00 «Гадалка» (16+)
12.00 «Не ври мне» (12+)
15.00 «Мистические истории» (16+)
17.00 Т/с «СТАРЕЦ» (16+)
18.40 Т/с «ЛЮЦИФЕР» (16+)
21.15 Т/с «ОБМАНИ МЕНЯ» (12+)
23.00 Х/ф «РУСАЛКА. ОЗЕРО МЁРТВЫХ» (16+)
1.00 «Табу» (16+)
2.00 Т/с «НЕЙРОДЕТЕКТИВ» (16+)
5.00 «Предсказатели» (12+)

РОССИЯ-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Лето господне». Введение во храм Пресвятой Богородицы
7.05, 20.05 «Правила жизни»
7.35, 20.45 Д/с «Цивилизация»
8.35 «Легенды мирового кино». Евгений Леонов
9.00 «Цвет времени». Иван Крамской. «Портрет неизвестной»
9.10, 22.25 Т/с «ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 XX Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Струнные инструменты. Прямая трансляция
13.15 «Линия жизни»
14.10 XX Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Духовые и ударные инструменты. Прямая трансляция. (в пе-

рерыве «Новости культуры»)
16.25 Д/ф «Николай Симонов. Герой не нашего времени»
17.10 ХХ Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Фортепиано. Прямая трансляция
19.10 «Красивая планета». «Таиланд. Исторический город Аюттхая»
19.45 «Главная роль»
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 Альманах по истории музыкальной культуры
23.10 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Масштаб личности. Егор Яковлев, Александр Яковлев, Юрий Рыжов, Чабуа Амiredжиби»
0.00 Д/ф «Хокисай. Одержимый живописью»
1.00 «Что делать?»
1.45 Д/ф «Хоккей Анатолия Тарасова»
2.45 «Цвет времени». Надя Рушева

МАТЧ! МАТЧ-ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Где рождаются чемпионы?» (12+)
7.00, 8.55, 11.30, 14.05, 17.15, 22.00 Новости
7.05, 11.35, 14.10, 17.20, 22.10 «Все на Матч!» Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.00 Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. «Зенит-Казань» (Россия) - «Сада Крузейро» (Бразилия). Трансляция из Бразилии (0+)
11.00 «КХЛ. Наставники» (12+)
12.05 Профессиональный бокс. Золани Тете против Джона Ризля Касимеро. Бой за титул чемпиона мира по версии WBO в легчайшем весе. Сэм Максвелл против Коннора Паркера. Трансляция из Великобритании (16+)
13.45 «Биатлон. Первый снег» (12+)
14.30 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Кузбасс» (Кемерово, Россия) - «Факел» (Новый Уренгой, Россия). Прямая трансляций
17.55 Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Мужчины. Прямая трансляция из Швеции
20.15 Плавание. Чемпионат Европы (бассейн 25 м). Прямая трансляция из Великобритании
23.15 «Дерби мозгов» (16+)
23.55 Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. «Зенит-Казань» (Россия) - «Аль-Райан» (Катар). Прямая трансляция из Бразилии
1.55 «Команда мечты» (12+)
2.25 Футбол. Церемония вручения наград «Золотой мяч 2019». Трансляция из Франции (12+)
4.00 Профессиональный бокс. Александр Беспутин против Раджаба Бутаева. Бой за вакантный титул по версии WBA в полусреднем весе. Сесилия Брекхус против Виктории Ноэлии Бустос. Трансляция из Монако (16+)

7 ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженемся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.30, 0.00 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» (16+)
23.25 «Вечерний Ургант» (16+)

1 РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-18» (12+)
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» (16+)
3.50 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)

НТВ

5.00, 3.30 Т/с «УЧАСТКОВЫЙ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (6+)
8.05 «Мальцева» (12+)
9.00, 10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие вели...» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
23.00 «Своя правда» (16+)
0.05 «Сегодня. Спорт»
0.10 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)
0.55 Т/с «БЕССЫДНИКИ» (18+)
2.50 «Их нравы» (0+)

ТВ-ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
8.10 «Доктор И...» (16+)
8.45 Х/ф «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» (12+)
10.35 Д/ф «Михаил Ульянов. Горькая исповедь» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «КОЛОМБО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05 Т/с «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)

18.15 Х/ф «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ» (12+)
22.30 «Обложка. Протокол позора» (16+)
23.05 Д/ф «Актерские драмы. Борьба за роль» (12+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Петровка, 38» (16+)
0.55 Д/ф «Декабрь 41-го. Спаси Москву» (12+)
1.45 Х/ф «ГОРОД» (12+)
3.50 «Ералаш» (6+)

5 5 КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 0.00, 3.10 «Известия»
5.20, 13.25 Т/с «ГОРЮНОВ» (16+)
8.35 «День ангела»
9.25 Х/ф «УБИТЬ ДВАЖДЫ» (16+)
19.00, 0.25 Т/с «СЛЕД» (16+)
22.15 Т/с «БАРС» (16+)
1.10, 3.20 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)

РЕН ТВ

5.00 «Военная тайна» (16+)
6.00, 9.00 «Документальный проект» (16+)
7.00 «С бодрым утром!» (16+)
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)
11.00 «Как устроен мир» (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00, 23.30 «Загадки человечества» (16+)
14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
15.00 «Неизвестная история» (16+)
17.00, 4.15 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.00 Х/ф «ЛЕОН» (16+)
22.40 «Смотреть всем!» (16+)
0.30 Х/ф «ДВАДЦАТЬ ОДНО» (16+)
2.40 Х/ф «ИСТОРИЯ ДЕЛЬФИНА 2» (6+)

СТС СТС

6.00, 5.00 «Ералаш» (0+)
6.15 М/с «Том и Джерри» (0+)
6.40 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+)
7.05 «Сеня-Федя» (16+)
8.05, 19.00 Т/с «КУХНЯ. ВОЙНА ЗА ОТЕЛЬ» (16+)
9.10 Х/ф «ЦАРЬ СКОРПИОНОВ» (12+)
10.55 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ-3. ТЁМНАЯ СТОРОНА ЛУНЫ» (16+)
14.05 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+)
20.00 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ. ЭПОХА ИСТРЕБЛЕНИЯ» (12+)
23.25 Х/ф «ОСТРОВ» (12+)
2.00 Х/ф «МАЛЬЧИШНИК. ЧАСТЬ 3» (16+)
3.35 «6 кадров» (16+)
3.50 Т/с «МОЛОДЁЖКА» (16+)
4.35 Т/с «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» (16+)

5 декабря

ТНТ

- 6.05 «ТНТ. Best» (16+)
7.00 «ТНТ. Gold» (16+)
9.00, 23.00 «Дом 2» (16+)
10.15 «Дом-2. Остров любви» (16+)
11.30 «Бородина против Бузовой» (16+)
12.30 «Дом-2. Спаси свою любовь» (16+)
13.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+)
15.00 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» (16+)
17.00 Т/с «ИНТЕРНЫ» (16+)
19.30 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ» (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
21.00 «Шоу «Студия «Союз» (16+)
22.00 «Импровизация» (16+)
1.05 Х/ф «КОРОЛИ УЛИЦ 2» (18+)
2.45 «ТНТ-Club» (16+)
2.50 Х/ф «БЕЛЫЕ ЛЮДИ НЕ УМЕЮТ ПРЫГАТЬ» (16+)
4.35 «Открытый микрофон» (16+)

ДОМАШНИЙ

- 5.50 «Домашняя кухня» (16+)
6.15 «6 кадров» (16+)
6.40 «Удачная покупка»
6.50, 7.35 «По делам несовершеннолетних» (16+)
7.20, 23.20 «Моя вторая жизнь» (16+)
8.10 «Давай разведемся!» (16+)
9.15 «Тест на отцовство» (16+)
10.15, 4.10 «Реальная мистика» (16+)
12.20, 2.50 «Понять. Простить» (16+)
14.10, 2.25 «Порча» (16+)
14.40 Т/с «УМНИЦА, КРАСАВИЦА» (16+)
19.00 Т/с «ОТ НЕНАВИСТИ ДО ЛЮБВИ» (16+)
23.35 Т/с «САМАРА» (16+)

ТВ-3

- 6.00 Мультфильм (0+)
9.20, 17.35 Т/с «СЛЕПАЯ» (16+)
11.00, 16.00 «Гадалка» (16+)
12.00 «Не ври мне» (12+)
15.00 «Мистические истории» (16+)
17.00 Т/с «СТАРЕЦ» (16+)
18.40 Т/с «ЛЮЦИФЕР» (16+)
21.15 Т/с «ОБМАНИ МЕНЯ» (12+)
23.00 «Интервью» (16+)
0.00 Х/ф «КРИК 2» (16+)
2.30 «Дневник экстрасенса с Дарией Воскобоевой» (16+)

РОССИЯ-К

- 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва композиторская
7.05, 20.05 «Правила жизни»
7.35, 13.55, 20.45 Д/с «Цивилизации»
8.35 «Легенды мирового кино». Юрий Яковлев
9.00 «Дороги старых мастеров». «Палех»
9.10, 22.25 Т/с «ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО»
10.15 «Наблюдатель»
11.10, 1.20 «ХХ век». «Балет Игоря Моисеева»

- 12.25, 18.45, 0.40 «Игра в бисер». «Исаак Бабель. «Одесские рассказы»
13.10 Альманах по истории музыкальной культуры
15.10 Новости. Подробно. Театр
15.20 «Пряничный домик»
15.50 «2 Верник 2»
16.40 Х/ф «НЕВЕРОЯТНОЕ ПАРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, БЛАГОПОЛУЧНО ЗАВЕРШИВШЕЕСЯ СТО ЛЕТ НАЗАД»
17.55 Сэр Саймон Рэттл, Леонидас Кавакос и Лондонский симфонический оркестр
19.45 «Главная роль»
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 «Энигма. Тан Дун»
23.10 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Михаил Жванецкий. Неисчерпаемый»
0.00 «Черные дыры. Белые пятна»
2.30 Д/ф «Полёт на Марс, или Волонтеры «Красной планеты»

МАТЧ! МАТЧ-ТВ

- 6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Где рождаются чемпионы?» (12+)
7.00, 8.55, 11.00, 14.05, 17.20 Новости
7.05, 11.05, 14.10, 17.25, 22.15 «Все на Матч!» Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.00 Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Мужчины. Трансляция из Швеции (0+)
11.55 Гандбол. Чемпионат мира. Женщины. Россия - Япония. Прямая трансляция из Японии 14.45 Восемь лучших. Специальный обзор (12+)
14.50 Профессиональный бокс. Александр Беспутиев против Раджаба Бутаева. Бой за вакантный титул по версии WBA в полусреднем весе. Сессия Брекхус против Виктории Ноэлли Бустос. Трансляция из Монако (16+)
16.50 «Гран-при с Алексеем Поповым» (12+)
18.10 Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Женщины. Прямая трансляция из Швеции
20.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Жальгирис» (Литва). Прямая трансляция
22.50 Плавание. Чемпионат Европы (бассейн 25 м). Трансляция из Великобритании (0+)
23.55 Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. «Зенит-Казань» (Россия) - «Кучине-Лубе Чивитанова» (Италия). Прямая трансляция из Бразилии
1.55 «Команда мечты» (12+)
2.25 Восемь лучших. Специальный обзор (12+)
2.45 Д/ф «Лев Яшин - номер один» (12+)
4.00 Профессиональный бокс. Золани Тете против Джона Риэля Касимеро. Бой за титул чемпиона мира по версии WBO в легчайшем весе. Сэм Максвелл против Коннора Паркера. Трансляция из Великобритании (16+)

1 ПЕРВЫЙ

- 5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.30 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Голос» (12+)
23.20 «Вечерний Ургант» (16+)
0.15 «Горячий лед». Турин. Фигурное катание. Финал Гран-при 2019 г. Женщины. Короткая программа» (0+)
2.00 Х/ф «СОГЛЯДАТАЙ» (12+)
3.35 «Про любовь» (16+)
4.20 «Наедине со всеми» (16+)

1 РОССИЯ

- 5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-18» (12+)
1.30 Х/ф «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» (12+)
3.10 «Святой Георгий» Московского кинофестиваля» (16+)

НТВ

- 5.00 Т/с «УЧАСТКОВЫЙ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (6+)
8.05 «Доктор Свет» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 2.45 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие вели.» (16+)
17.15 «Жди меня» (12+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
23.05 «ЧП. Расследование» (16+)
23.35 Х/ф «ЭКСПЕРТ» (16+)
1.40 «Квартирный вопрос» (0+)

ТВ-ЦЕНТР

- 6.00 «Настроение»
8.10 «Ералаш» (6+)
8.20 Д/ф «Александр Лазарев и Светлана Немолева. Испытание верностью» (12+)
9.20, 11.50 Х/ф «БАРХАТНЫЙ СЕЗОН» (12+)
11.30, 14.30, 17.50 «События» (16+)

Пятница, 6 декабря

ТНТ

- 13.25, 15.05 Х/ф «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
14.50 «Город новостей»
18.15 Х/ф «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ» (12+)
22.00 «В центре событий»
23.10 «Приют комедиантов» (12+)
1.00 Д/ф «Александр Иванов. Горькая жизнь пересмешника» (12+)
2.00 Д/ф «Актерские драмы. Борьба за роль» (12+)
2.50 «В центре событий» (16+)
4.00 «Петровка, 38» (16+)
4.20 Х/ф «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» (12+)

5 5 КАНАЛ

- 5.00, 9.00, 13.00 «Известия»
5.20, 6.10, 9.25, 13.25 Т/с «СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОТАСОВ» (16+)
19.05, 0.45 Т/с «СЛЕД» (16+)
23.45 «Светская хроника» (16+)
1.30 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» (16+)

РЕН-ТВ

- 5.00 «Военная тайна» (16+)
6.00, 9.00 «Документальный проект» (16+)
7.00 «С бодрым утром!» (16+)
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 «Новости» (16+)
11.00 «Как устроен мир» (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)
13.00 «Загадки человечества» (16+)
14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
15.00 «Документальный спецпроект» (16+)
17.00, 3.30 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
20.00 Документальный спецпроект (16+)
23.00 Х/ф «ПИРАНЬИ 3D» (18+)
0.50 Х/ф «ПИРАНЬИ 3DD» (18+)
2.10 Х/ф «ЧУДО НА ГУДЗОНЕ» (16+)
4.20 «Территория заблуждений» (16+)

СТС СТС

- 6.00, 5.00 «Ералаш» (0+)
6.15 М/с «Том и Джерри» (0+)
6.40 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+)
7.05 «Сеня-Федя» (16+)
8.00 Т/с «КУХНЯ. ВОЙНА ЗА ОТЕЛЬ» (16+)
9.10 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ. ЭПОХА ИСТРЕБЛЕНИЯ» (12+)
12.35 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
20.00 «Русские не смеются» (16+)
21.00 Х/ф «ТРАНСФОРМЕРЫ. ПОСЛЕДНИЙ РЫЦАРЬ» (12+)
0.05 Х/ф «ВЛАСТЬ СТРАХА» (16+)
2.20 «Супермамочка» (16+)
3.05 «6 кадров» (16+)
3.50 Т/с «МОЛОДЕЖКА» (16+)
4.35 Т/с «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» (16+)

РОССИЯ-К

- 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Московский государственный университет
7.05 «Правила жизни»
7.35, 14.00 Д/с «Цивилизации»
8.35 «Легенды мирового кино». Олег Стриженов
9.00 «Цвет времени».

- Альбрехт Дюрер. «Меланхолия»
9.10 Т/с «ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО»
10.20 Х/ф «ВЕСЕННИЙ ПОТОК»
11.45 XX Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». II тур. Струнные инструменты
13.50 «Цвет времени». Жан Этьен Лиотар. «Прекрасная шоколадница»
15.10 Новости. Подробно. Кино
15.25 «Письма из провинции»
15.55 «Энигма. Тан Дун»
16.40 Х/ф «МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ»
18.05 Сэр Саймон Рэттл, Джулия Баллок и Лондонский симфонический оркестр
19.00 «Смехоностальгия»
19.45 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица»
21.20 Д/ф «Женщина, которая умеет любить»
22.05 «Линия жизни»
23.20 «2 Верник 2»
0.05 Х/ф «ЛЮБОВНИКИ МАРИИ» (16+)
2.05 Мультфильм
2.40 «Красивая планета». «Италия. Исторический центр Сан-Джиминьяно»

МАТЧ! МАТЧ-ТВ

- 6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Где рождаются чемпионы?» (12+)
7.00, 8.55, 11.00, 13.05, 16.15, 18.30, 21.25, 22.35 Новости
7.05, 13.10, 16.20, 18.35, 0.40 «Все на Матч!» Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.00 Биатлон. Кубок мира. Индивидуальная гонка. Женщины. Трансляция из Швеции (0+)
11.05 Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. «Зенит-Казань» (Россия) - «Кучине-Лубе Чивитанова» (Италия). Трансляция из Бразилии (0+)
14.25 Гандбол. Чемпионат мира. Женщины. Россия - Швеция. Прямая трансляция из Японии
17.00 «Боевая профессия» (16+)
17.20 Профессиональный бокс. Александр Поветкин против Хьюи Фьюри. Трансляция из Великобритании (16+)
19.20 Футбол. Российская Премьер-лига. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Динамо» (Москва). Прямая трансляция
21.30 «Все на футбол!» Афиша (12+)
22.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Интер» - «Рома». Прямая трансляция
1.10 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия) - «Барселона» (Испания) (0+)
3.10 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Казахстана (0+)
4.00 Футбол. Чемпионат Германии. «Айнтрахт» - «Герта» (0+)

Защитите своих питомцев от бешенства

НА ТЕРРИТОРИИ Владимирской области увеличилось количество случаев бешенства среди диких животных. В нашем районе зафиксировано несколько нападений лис на домашних животных и людей. Очередной случай произошел в с. Горки - там лиса набросилась на человека.

Единственным способом защитить своих животных от болезни и не заразиться от них является вакцинация. Сделать бесплатную прививку против бешенства можно **каждый четверг в Камешковской райСББЖ с 9.00 до 17.00.**

Бешенство – неизлечимая заразная вирусная болезнь всех домашних, диких млекопитающих животных и человека. Основные носители в природе – дикие плотоядные и мышевидные гры-



зуны. От них могут заразиться домашние животные, в первую очередь, собаки и кошки. Человек инфицируется от больного животного при непосредственном контакте: укусе, лизании, попадании слюны животного на слизистые оболочки, кожу, особенно поврежденную ссадинами и царапинами. По-

пав в кровь, возбудитель продвигается по нервным стволам в головной мозг, где вызывает тяжелые необратимые изменения. От заражения до проявления клинических признаков может пройти от 2 недель до 1 года.

Если вы заметили у своего домашнего питомца один из перечисленных признаков: агрессивность, ухудшение глотания, слюнотечение, попытки поедания несъедобных предметов, водобоязнь, параличи конечностей, необходимо обратиться в Камешковскую райСББЖ (г. Камешково, ул. Гоголя, 47а, телефон **8 (49248) 2-23-85**).

При каждом случае укуса вас неизвестным животным обращайтесь в медицинские учреждения, а если покусали вашего питомца, то в ветеринарную клинику.

Осторожно: колбаса!

НА ТЕРРИТОРИИ возле магазина «Дикси» (ул. Школьная) неоднократно приходилось видеть такую картину: неизвестные предприниматели выставляют палатку и начинают торговать продукцией животного происхождения (колбасы, мясные деликатесы, сало) домашней выработки.

Чем может быть опасна такая про-

дукция? Во-первых, она изготавливается в домашних условиях и, как показывает практика, в полнейшей антисанитарии. Во-вторых, так как отсутствует этикетка, то невозможно установить производителя, дату выработки и срок реализации. В-третьих, реализация и хранение товара осуществляются с нарушением температурных режимов.

А это приводит к потере потребительских качеств и порче. Употребление такой продукции может вызвать отравление или даже летальный исход.

Не верьте заверениям продавца о том, что реализуемые мясopодукты свежие и хорошие. Ничем, кроме слов, он вам это не докажет.

Д. ЛИВИН

■ ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ ГО И ЧС

Чтобы рыбалка была клёвой

ЛЕД на водоёмах ещё не окреп, а любители зимней рыбалки уже выезжают на водоёмы. Отдел по делам ГО и ЧС напоминает, что безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в солёной. Рыбаки должны определять прочность льда визуально: лёд голубого цвета – прочный, белого – его прочность в два раза меньше, серый или с желтоватым оттенком – ненадежен.

Прежде чем выйти на лёд, запомните правила, которые обеспечат вам безопасность и сохранят жизнь.

В первую очередь, не употребляйте на рыбалке спиртные напитки, потому что именно алкоголь в большинстве случаев является причиной трагедий на льду. Каждому рыбаку рекомендуется иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12 – 15 метров, на одном конце которого должен быть закреплён груз весом 400 – 500 граммов, на другом – изготовленная петля.

Если вы занимаетесь подледным ловом, то помните, что прорубь, пробитая вами, может послужить причиной несчастья для других. Поэтому важно оградить проруби, лунки, майны и ставить около них предупредительные знаки. Ни в коем случае нельзя разрушать лёд вблизи переходов и переездов. В целях личной безопасности расстояние между лунками нужно делать не менее 1,5 – 2 метров. Как правильно определить опасные места на льду? Если на поле, запорошенном снегом, виднеется чистый от снега кусочек льда, обойдите это место: здесь либо



лунка, либо прорубь, едва затянутая льдом.

Если вы провалились под лёд, не паникуйте. Помните, что в запасе у вас есть ещё десять минут, пока не нарушится нормальное функционирование организма. В первую очередь зовите на помощь, ведь на водоёме наверняка есть другие рыбаки, которые смогут вам помочь. Повернитесь в ту сторону, откуда вы пришли, раскиньте руки на лёд прямо и раскачивайте тело вперёд до тех пор, пока не окажетесь на поверхности. Выбравшись, не вставайте сразу на лёд, так как он может оказаться очень тонким. Осторожно ползите в сторону берега. На берегу немедленно снимите с себя мокрую одежду, закутайте в одеяло, выпейте мелкими глотками горячий чай.

При оказании помощи провалившемуся под лёд необходимо приближаться к полынье ползком на животе, с расставленными в стороны руками и ногами. Если имеется подручный материал – доски, жерди, лестницы, то нужно передвигаться к по-

страдавшему, лежа на этих предметах. С расстояния трех-пяти метров от края пролома или проруби подайте веревку, шест, ремень, шарф, лестницу. Доставьте пострадавшего в теплое место. Снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконной варежкой (шарфом) или руками, напоите горячим чаем. Ни в коем случае не давайте алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу!

Нужно помнить, что опасен не только тонкий лёд, но и прочный скользкий. При падении на нем случаются тяжелые ушибы различных частей тела, растяжения суставных связок, а иногда и сотрясения мозга. Таит опасность для рыбаков и мороз. Наиболее чувствительны к его действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы. В результате длительного действия низкой температуры может возникнуть обморожение.

Берегите себя, будьте аккуратны во время зимней рыбалки!

Не руби сплеча

КАМЕШКОВСКОЕ лесничество в канун новогодних и рождественских праздников напоминает, что за незаконную рубку деревьев на территории лесного фонда предусмотрен административный штраф: на граждан – в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц – от 20000 до 40000 рублей; на юридических лиц – от 200000 до 300000 рублей, а также возмещается ущерб, причинённый лесам, в размере от 850 до 2800 рублей за одно срубленное дерево.

В случае, если размер ущерба составляет более 5000 рублей, лицо, совершившее незаконную рубку, привлекается к уголовной ответственности в соответствии со ст. 260 УК РФ.

Камешковское лесничество просит граждан при обнаружении незаконной рубки новогодних деревьев сообщать в ГКУ ВО «Камешковское лесничество» по телефону **6-21-92** или в ОМВД по Камешковскому району по телефону: **02, 2-12-52.**

ОМВД-ИНФО

Ищем свидетелей

4 октября около 18.30 у дома № 8 по ул. Фрунзе в д. Сергееха Камешковского района произошёл наезд автомобиля ВАЗ-2106 на пешехода, двигавшегося в попутном направлении. От полученных травм пострадавший скончался в ЦРБ г. Камешково.

Следственный отдел ОМВД России по Камешковскому району просит всех очевидцев случившегося связаться со следователем И.В. Таракановым по телефону **8 (49248) 2-19-53** или обратиться непосредственно в ОМВД России по Камешковскому району по адресу г. Камешково, ул. Дорофеичева, д. 3.

Всем любителям попариться

При посещении бани или сауны необходимо соблюдать следующие правила безопасности.

- Закрывайте не только дверку топливника при процессе горения топлива, но и выюшку с задвижкой (частично).

- Только после сильного прогорания дров, когда между ними возникнут большие пустоты (через них поступает охлаждающий печь воздух), допускается шевеление дров.

- Выгорающие угли и головешки должны лежать на пути тяги в центре топливника. Их обкладывают горящими углями, силу тяги при этом уменьшают.

- Если пламя на сгоревших углях приобрело синий цвет, а затем исчезло – выделяется угарный газ. Угли в этом случае придвигают ближе к дверке, разравнивая их по решетке. Дверку плотно закрывают, а трубу оставляют открытой на 10 мин для полного выхода угарного газа.

- Не рекомендуется топить печь на ночь. Соблюдение этого правила поможет избежать тяжелого отравления угарным газом, которое является причиной гибели людей.

- Для отвода газов из печи при использовании каменного угля или торфа в дымоходной задвижке делают отверстие диаметром 15 мм.

- Так как дверка зольника служит для регулирования подачи воздуха в печь, зольник должен соответствовать размерам колосниковой решетки.

- При топке каменным углем сначала сжигают в печи дрова, а затем на горящие угли дров насыпают каменный уголь слоем 60 мм. После того, как этот слой угля разгорится, досыпают следующий толщиной 150 мм. Его стараются выдерживать в течение всего процесса топки. В этом случае печь будет хорошо, долго и равномерно прогреваться.

- Нельзя допускать щелей в печной кладке. Необходимо следить за тем, чтобы печные приборы плотно закрывали печь, обеспечивая равномерное ее прогревание. Нарушение внутренних перегородок печи может стать причиной неравномерного ее нагревания. Чтобы исправить этот недостаток, нужно разобрать одну стенку печи, переделать перегородки и заложить печи снова. Нельзя оставлять даже маленькие трещины в печи!

- Пол под печью застилают войлоком, вымоченным в жидкой глине, и покрывают кровельной сталью, окрашенной масляной краской с обеих сторон.

При обнаружении возгорания обращайтесь в службу спасения по каналу связи «01», по номерам «112», «101» с мобильного телефона или в ЕДДС Камешковского района по тел. **8(49248)2-23-95.**

По информации отдела по делам ГО и ЧС



Марина Чекунова «прокатила» ЗС с отчетом о Владимирской медицине

КАК сообщает ПроВладимир, 6 ноября на очередном заседании Законодательного Собрания ожидалось выступление врио вице-губернатора по социальной политике. Марина Чекунова должна была рассказать о ситуации в системе здравоохранения Владимирской области и результатах работы обладминистрации по решению проблем в оказании медпомощи населению.

Но заместитель Сипягина к народным избранникам и другим зрителям не явилась. Оказалось, что она находится в отпуске, хотя приглашение ей высылали заранее. От Белого дома выступить мог директор департамента здравоохранения Алексей Мозалев, смиренно ожидавший своей участи в зале, но депутаты решили, что отчитаться должен именно профильный чиновник в статусе вице-губернатора. В итоге голосованием отчет Чекуновой перенесли на следующее заседание в декабре.

Теперь обо всем по порядку. Все началось с фразы спикера ЗС Владимира Киселева: «Я так понимаю, что ее нет. Какие будут предложения, коллеги?». Первым среагировал вице-спикер, коммунист Антон Сидорко, по версии которого можно было бы просто заслушать главу облздора Мозалева. Следующим взял слово его коллега от единороссов Вячеслав Картухин: «Я хотел бы напомнить, что было обращение трех фракций (ЕР, СП, КПСС) к губернатору с предложением направить Чекунову Марину Анатольевну для того, чтобы мы могли задать животрепещу-

щие вопросы по очень важной теме - здравоохранению. Уровень должности подчеркивает уровень важности этой проблемы, насколько она остра сегодня во Владимирском регионе, и обосновывается большим количеством обращений избирателей».

Картухин напомнил, что и при Виноградове, и при Орловой именно заместители губернатора приходили с докладами к депутатам. Представитель «Единой России» заметил, что слушать хотят не столько лично Марину Чекунову, а ее как чиновника в этой должности.

«Такое отношение к депутатскому корпусу не может остаться без ответа и будет учтено при согласовании Марины Анатольевны Чекуновой на должность первого вице-губернатора», - прибавил Вячеслав Картухин.

Следом выступил руководитель фракции «Справедливой России» Сергей Бирюков, который согласился с инициативой предшественника. Он дополнил, что в департаменте здравоохранения «месяцами лежат неотвеченными письма депутатов».

С подачи депутата от КПРФ Шамила Хабибуллина выяснилось, что произошел обмен письмами между ЗС и Владимиром Сипягиным, где депутаты высказали резкое несогласие с неявкой Чекуновой. Руководитель фракции КПСС Иван Алтухов пошел еще дальше единороссов и в качестве размышления озвучил, что по медицине неплохо бы заслушать не только Марину Чекуно-

ву, но и даже самого губернатора Сипягина.

Далее прозвучал вопрос, почему из повестки дня не убрали выступление, если руководство ЗС знало, что Чекунова все равно не придет. Владимир Киселев снял с себя ответственность заявлением, что письма направляли руководители фракций (а он всегонавсего председатель ЗС), а затем и Вячеслав Картухин подчеркнул, что это было решение всей фракции «ЕР», а он лишь ее руководитель. Сергей Бирюков, как руководитель одной из трех фракций, добавил, что часто от Мозалева получает ответы с отсылкой на его руководство в Белом доме, а потому и спрашивать надо не с директора облздора, а с его начальника.

Антон Сидорко также заявил, что фракция КПРФ оценивает неявку Чекуновой как неуважение к депутатам.

«Честно говоря, это уже начинает раздражать. Тем не менее наша фракция настаивает на том, чтобы заслушать хотя бы директора департамента здравоохранения. Есть целый ряд неотложных проблем, которые требуют скорейшего решения».

Вице-спикер, член ЛДПР Сергей Корнишов выступил за перенос выступления Чекуновой на декабрь и попытался закрыть тему, напомнив, что в повестке более 30 вопросов и необходимо придерживаться регламента.

Неожиданно в дискуссию вмешался ветеран Государственной Думы Геннадий Кулик, оказавшийся на заседании. Он сослался

на необходимость выполнения национальных проектов президента Путина и заявил, что Чекунова обязательно должна выступить перед областным парламентом.

Завершил обсуждение Игорь Моховиков - единственный из вице-губернаторов присутствовавший на заседании ЗС. Он напомнил, что Чекунова находится в официальном отпуске и по уважительной причине не явилась на заседание. Ни о каком неуважении к депутатам речи не идет, заверил заместитель Сипягина.

«Директор департамента здравоохранения Мозалев является тем самым должностным лицом, ответственным за здравоохранение области. И это его функция - отвечать на любые вопросы, связанные с этой сферой. Поскольку он явился и готов ответить на любые вопросы уважаемых депутатов, не стоит его лишать этой возможности. Из всего сказанного сейчас депутатами я делаю вывод, что их интересует система здравоохранения, а не конкретно Чекунова Марина Анатольевна», - высказался Игорь Моховиков.

Но слова врио вице-губернатора не убедили народных избранников. Роман Кавинов напомнил, что в повестке дня стоял вопрос о докладе именно самой Чекуновой, а потому выступать Мозалеву нет смысла.

Послушать «значимое должностное лицо» - Марину Чекунову - решили на следующем заседании ЗС. Оно намечено на 19 декабря.

<https://provladimir.ru>

Депутатская этика - актуальная тема

В МИНУВШИЙ понедельник 25 ноября состоялось очередное заседание Совета народных депутатов Камешковского района. В повестке дня значилось 11 вопросов, на обсуждение которых и принятие решений народным избранникам понадобилось более трех с половиной часов. Они могли бы управиться и гораздо быстрее, но немало времени оказалось потрачено на выступления и реплики отдельных депутатов, суть позиции которых можно было бы выразить названием старого советского мультфильма «Баба-яга против».

Актуальной стала информация по содержанию улично-дорожной сети района, представленная начальником МУ УЖКХ Камешковского района Светланой Горшковой, в том числе по состоянию путепровода над линией Горьковской железной дороги в Камешкове. Сейчас данный объект эксплуатируется с ограничениями на проезд для грузового автотранспорта. Райадминистрация готовит проектно-сметную документацию по реконструкции путепровода.

Заместитель руководителя отдела сельского хозяйства райадминистрации И.К. Вахрамеев доложил о мероприятиях межпоселенческого характера по охране окружающей среды. Данная тема касается всех, но особое внимание этому вопросу, как и ожидалось, оказал депутат Дмитрий Дудоров. Он уже ранее демонстрировал повышенное внимание в благом деле зачистки несанкционированных свалок. Теперь борец за чистоту природы высказал пристальный интерес к курсам экологического образования в районе, наверное, с целью просвещения земляков... Депутату Дудорову уже предложили возглавить районный «зеленый патруль» - привлечь молодежь к борьбе за экологию, видимо, он пока решение не принял.

После экологической темы депутаты перешли к особенно актуальной на пороге зимы информации о подготовке к уже давно стартовавшему отопительному сезону. Первый заместитель главы райадминистра-

ции Людмила Гуреева доложила, что Камешковский район одним из первых получил паспорт готовности к отопительному сезону 2019-2020 гг., который в целом проходит штатно.

Зав отделом экономики райадминистрации О.И. Барабанова представила депутатам анализ социально-экономического положения в Камешковском районе за девять месяцев текущего года, рассказала о реализации нацпроектов, проекта формирования комфортной городской среды, газификации, поддержке малого и среднего предпринимательства. Так как недавно в СМИ прошла информация о том, что в стране сократится число моногородов и территорий опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР), то депутаты поинтересовались, не коснется ли это Камешкова. Ольга Ивановна успокоила земляков: нет никаких оснований предполагать, что моногород потеряет свой нынешний статус ТОСЭР. А вот привлечение инвесторов - тема по-прежнему важная. Райадминистрация продолжает эту работу совместно с департаментом инвестиций области, но это задача непростая и в одночасье ее не решить.

Затем депутаты большинством голосов передали в безвозмездное пользование муниципальную недвижимость главному управлению МЧС России по Владимирской области и ОМВД по Камешковскому району сроком на 11 месяцев. Правда, некоторые депутаты-резонеры призвали отказаться от такой «благотворительности». Однако полиция и МЧС берегут жизнь и здоровье камешковцев, и вполне логично, что местные власти поддерживают деятельность данных госструктур. Раньше, к примеру, милиции народные дружинники помогали — вечером в свободное от работы время и бесплатно. И никто это благотворительностью не называл. Не чужие же улицы и дворы охраняли! Может, борцам против «благотворительности» в такую народную дружину записаться? К примеру, некоторые депутаты с

красной повязкой на рукаве и в сопровождении полицейского патруля на камешковских улицах смотрелись бы очень убедительно.

Самым «жарким» и обсуждаемым оказалось принятие Кодекса этики депутата Совета народных депутатов Камешковского района и Положения о комиссии по вопросам депутатской этики. Проект данных документов подготовила депутат Анна Соловьева. Ранее на депутатской комиссии ее предложения были подробно рассмотрены и в документы внесены поправки с учетом пожеланий народных избранников. А на заседании райсовета те депутаты, которые на комиссии ходят нечасто, подвергли критике саму идею принятия указанного Кодекса и создания комиссии, а также выражали несогласие практически с каждым пунктом соответствующих документов. Депутаты Дмитрий Бутряков, Александр Якунин и Александр Леонтьев надолго затянули обсуждение, соревнуясь в остроумии и язвительности. Договорились до того, что обозвали предложенный на рассмотрение документ «придатком», а когда им сообщили, что за основу взяты наброски Законодательного Собрания Владимирской области, то А. Леонтьев усомнился в компетенции некоторых областных депутатов. Наверное, это как раз тот случай, когда весь полк шагает не в ногу, а лишь один солдат в ногу.

Кстати, негодование «протестантов», возможно, было вызвано и тем, что за пропуск заседаний депутатских комиссий без уважительной причины комиссия по вопросам депутатской этики может предписать лишать прогульщиков слова на заседании райсовета. Логика в этом есть: не хочешь предварительно отработать решение вопроса, зачем тогда на Совете перед коллегами и прессой красоваться и упражняться в красноречии. Депутатская работа - она по существу, а не на камеру или на публику...

Большинством голосов и Кодекс, и комиссию по этике утвердили. Заодно избрали и состав данной комиссии. По результатам

голосования в нее вошли депутаты Ирина Мухрова, Николай Егоров, Александр Назаров, Марина Ладышкина и Дмитрий Дудоров. Желание стать членом комиссии изъявил и депутат Д. Бутряков, но коллеги своего бывшего главу не поддержали.

Камнем преткновения стало и желание депутатов А. Леонтьева и А. Якунина выйти из комиссии по экономической политике, собственности и земельным отношениям и войти в состав другой - по законности и местному самоуправлению. Оно, конечно, депутат волен работать в любой комиссии. Однако тут большинство райсовета возмутилось. Леонтьев и Якунин в «экономическую» комиссию сами записались, никто их туда силой не тянул. А теперь вдруг захотели в другую комиссию. «Добро» на такой скоропалительный переход депутаты не дали.

Обиженные невниманием к своим «хотелкам» депутаты Леонтьев, Якунин и примкнувший к ним Бутряков не придумали ничего лучшего, как «хлопнуть дверью»! Они демонстративно покинули заседание райсовета, хотя повестка дня еще не была исчерпана, своим поведением наглядно доказав, что борьба за депутатскую этику — крайне насущный вопрос. Интересно, за уход пресловутой тройцы их на следующем заседании слова лишат или нет?

Кворум сохранился, и уже без сбежавших нардепов райсовет принял решение о награждении Почетной грамотой Камешковского района Александра Новикова — представителя АО «Траснефть – Верхняя Волга», курировавшего благотворительный проект компании, вложившей многие миллионы рублей в капитальный ремонт камешковской средней школы № 1.

На этом райсовет свою работу завершил. И хотя заседание затянулось, в целом оно оказалось конструктивным и полезным. Так и должно быть!

ГЕМОТЕСТ

МЕДИЦИНСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

• АНАЛИЗЫ • УЗИ • ВРАЧИ

АКЦИЯ «ТВОЯ БИОХИМИЯ»

8 главных показателей здоровья
проверь за 390 р.

АКЦИЯ «КЛЮЧ К ЗДОРОВЬЮ»

Гормоны щитовидной железы (ТТГ, Т₄ +
гликированный гемоглобин в подарок) за 690 р.

АКЦИЯ «ВИТАМИН Д»

25-ОН суммарный за 1290 р.

Взятие биоматериала оплачивается отдельно

Акции действуют до 31 декабря 2019г. Подробности о сроках и других действующих акциях уточняйте у администратора Лабораторного отделения или на сайте. Акции и подарки предоставляет ООО «КОВРОВ-ТЕСТ», ОГРН 1163328051336, лицензия ЛО-33-01-002804 от 26.04.2019 г.

ВРАЧИ:

- врач ультразвуковой диагностики Полякова Виктория Сергеевна (УЗИ брюшной полости (печень, желчный пузырь, поджелудочная железа, селезенка), почки, надпочечники, мочевого пузыря, предстательная железа, малый таз, в т.ч. диагностика по беременности, молочные железы, лимфоузлы, щитовидная железа, артерии и вены верхних и нижних конечностей, эхокардиография (УЗИ сердца), сосуды головы и шеи, суставы)
- акушеры-гинекологи: Гирка Людмила Евгеньевна, Волкова Рената Анатольевна (приём, УЗИ, кольпоскопия)
- эндокринолог • терапевт
- кардиолог Толмачев Михаил Владимирович
- гастроэнтеролог Шаяхмедова Олеся Равильевна

- выезд медсестры на дом
- внутримышечный укол - 60 р.
- внутривенный укол - 100 р.
- внутривенное капельное вливание от 207 р.

г. Камешково,
ул. Свердлова, д. 20
8-962-090-11-10
8-961-254-98-00
8-800-550-13-13
www.gemotest.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

реклама



Ковровская
глазная клиника
БХО АБСОЛЮТ

КАТАРАКТА ГЛАУКОМА

БЕСПЛАТНО* по полису ОМС

+7 (49232) 5-38-38
г. Ковров, ул. Димитрова, 2 Б

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

*Первичный прием врача и анализы осуществляются вне рамок полиса ОМС и оплачиваются по расценкам клиники

ЛИЦЕНЗИЯ № ЛО-33-01-002735 ОТ 21.12.2018 Г.

реклама

РЕКЛАМА

УСЛУГИ:

- ДОСТАВКА: щебень известковый и гранитный, песок карьерный и намывной, асфальт, асфальтная крошка, гравий, земля, навоз, торф, чернозем, перегной, доломитка, опилки. ОТКАЧКА ОТСТОЙНИКОВ, туалетов, выгребных ям. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. МОНТАЖ: отопления, водоснабжения, сантехники, канализации. ЗАМЕНА электрического ввода на СИП. Доступные цены. Тел.: 8-910-096-22-60;

КОПКА КОЛОДЦЕВ, чистка, ремонт. Копка отстойников. Доставка колец. Изготовление и установка домика на колодец. Водопроводы. Тел.: 8-920-915-58-71.

КУПЛЮ:

- пай ТОО «Великово». Тел.: 8-980-753-48-88;

Старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения, елочные игрушки до 1970 г. Тел.: 8-920-075-40-40 antikvariat22@mail.ru

- неисправные ЖК-телевизоры. Тел.: 8-910-672-90-16;

СДАЕТСЯ:

В АРЕНДУ на длительный срок нежилое помещение (под офис, торговлю). Тел.: 8-900-481-96-93.

- 1-комнатная квартира в Камешково, ул. Совхозная (3/5, 38,2 кв. м). Тел.: 8-904-260-45-08;

СНИМЕМ:

- организация - квартиру на долгий срок для сотрудника руководящей должности. Желательно с мебелью. Тел.: 8-920-936-30-01;

МЕНЯЕМ 2-комнатную квартиру в Камешково на ул. Смурова, 9 (5/5) на

1-комнатную квартиру в Камешково на 1-м или 2-м этаже. Другие этажи не предлагать! Тел.: 8-921-468-75-39.

ТРЕБУЮТСЯ:

В связи с расширением швейного производства приглашаем на работу ШВЕЙ.

Режим работы: 2/2, зарплата 2 раза в месяц.
Официальное трудоустройство.

Ждем вас на открытие в субботу, 30 ноября, в 9.00 по адресу: г. Камешково, ул. Школьная, д. 7 (рынок).
Справки по тел.: 8-920-916-33-55.

Швейное предприятие ООО «Мастер» в г. Владимире приглашает на работу ШВЕЙ

З/плата сдельно-премиальная от 27500 рублей, график 2/2, полный соцпакет (отпуска, больничные, оплата проезда)
Тел. 8-920-902-47-96

Адрес: г. Владимир, ул. Электроводская, д. 1



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Менеджера по работе с клиентами

на период временного отсутствия основного сотрудника в связи с отпуском по уходу за ребенком

Обязанности: консультирование клиентов, ведение переговоров, работа с дебиторской задолженностью, работа с претензиями, ведение отчетной документации

Требования: в/о, о/р на аналогичной должности, отличное владение MS Excel! активность, стрессоустойчивость, коммуникабельность

Условия: трудоустройство временное, по ТК РФ, компенсация мобильной связи, конкурентная стабильная заработная плата, льготное питание, бесплатный тренажерный зал на территории работодателя, график работы 8.00-17.00 или 8.30-17.30

г. Камешково, ул. Дорожная, д. 10
+7-999-774-30-92
olga.ushakova@bintg.com

ЛУЧШАЯ РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ!

ООО «Центр Профессиональной Обуви» приглашает на работу:

- ЗАТЯЖЧИКА ВЕРХА ОБУВИ - от 18 тыс. руб. Возможно обучение на рабочем месте.
- ВСТАВЩИКА ФУРНИТУРЫ - от 15 тыс. руб.

График работы: пятидневная рабочая неделя с 8.30 до 17.00.
Место работы: с. Лаптево, Камешковский район.
Компенсация оплаты питания и проезда.
Оформление по ТК РФ.

Контактный телефон: 8-961-252-77-82
(Пахомова Татьяна Владимировна)

- в кафе «Пикник» - официант. Зарплата и график работы обсуждаются на месте. Тел.: 8-904-593-94-74;

магазину «Данила Мастер» г. Камешково - продавец. Подробности трудоустройства по тел.: 8-910-095-77-97.

В ОАО «Камешковское АТП» на постоянную работу:

- водители категории Д;
- водители с бесплатным обучением на категорию Д. Полный соцпакет, з/п и график работы при собеседовании
Тел.: 8(49248) 2-12-21; 2-12-10; 8-920-938-95-58.

В ДЦ «ХЕЛИКС»

г. Камешково, ул. Свердлова, 22

ведет прием ВРАЧ-ГИНЕКОЛОГ 1 категории
Приезжева Светлана Геннадьевна.

- Диагностика и лечение гинекологических заболеваний.
 - Кольпоскопия.
- Помощь в планировании беременности и консультирование супружеских пар.

Запись по тел.: 8(910)77-07-697; 8-800-700-03-03.

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
Лиц. № ЛО-33-01-002839-от 21 июня 2019 г. Реклама

ТРЕБУЮТСЯ:

ООО «Владимирский Котельный Завод» приглашает на работу:

- Менеджера по рекламе • Менеджера по снабжению
 - Менеджера по тендерам • Каменщика-футеровщика
 - Жестянщика • Газоэлектросварщика • Слесаря механосборочных работ • Машиниста автомобильного крана
 - Электромонтажника • Инженера-конструктора • Токаря
 - Юриста • Бухгалтера • Директора регионального развития
 - Директора по развитию предприятия
 - Инженера по эксплуатации теплового оборудования
- Условия: официальное оформление по ТК РФ; график работы 5/2 с 8.00 до 17.00; комфортные условия работы; расширенная социальная программа (выплата материальной помощи, организация корпоративных мероприятий и др.).

Обращаться по телефону: 8 (49248) 5-92-30; 5-91-82

Наш адрес: Камешковский район, пос. Дружба,
ул. Дорожная, д. 17/2

ОТ СЕРДЦА - К СЕРДЦУ

От всей души поздравляем с днем рождения

Надежду Николаевну Троицкую!

Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года!
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Не важно, сколько лет тебе сегодня,
Ведь большие будет все равно.
Желаем счастья, доброго здоровья
И самого прекрасного
что в жизни нам дано!
От подруг Людмилы и Ольги



Поздравляем с днем рождения

Дмитрия Владимировича Панфилова!

Тебе сегодня сорок пять -
В расцвете сил мужчина.
Тебя поздравить собрались,
Ведь есть на то причина.
Ты честный, умный, деловой,
Уверенный и смелый,
Красивый, вечно молодой,
Веселый и умелый.
Тебе хотим мы пожелать
Здоровья и удачи,
Благополучия в семье
И долгих лет в придачу!



Мама, сестры Ольга и Людмила

27 ноября отменила свой юбилей наша дорогая и любимая жена, мама и бабушка

Людмила Ивановна Евсева!

Мы от всей души поздравляем тебя с таким замечательным днем!
Пусть здоровье будет крепким,
Пусть в душе поет весна,
Пусть любимые, родные
Только радуют тебя!
Будь всегда неотразимой
И счастливой, как теперь,
Ангелом своим хранимой.
Пусть добро стучится в дверь!
Муж, дочь, зять и внук



Семья Ульяновых

Поздравляем с юбилеем

Людмилу Ивановну Евсеву!

Желаем всего самого наилучшего.
Блестят сегодня две пятерки -
У Вас сегодня юбилей.
Пусть жизнь подарит много ярких,
Чудесных и приятных дней!
Что счастье женское вмещает,
Все это Вам желаем мы:
Любви, что будто окрыляет,
Надежды, радости, весны!



ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

РЕМОНТ ЧАСОВ

г. Ковров, ул. Абельмана, 8
(район вокзала).
Есть вопросы - звоните
8-915-793-40-19
(Александр, см. «Авито»).

Реклама.



Автошкола ДОСААФ

Обучение вождению:
категории «В» и «С», трактор,
погрузчик, квадроцикл.

г. Камешково, ул. Совхозная, д. 18
Тел. 8-930-033-02-62
Лицензия №3487 от 19.03.2014 ОГРН 110330000638

Реклама.

**ДОСТАВКА.
ГРУНТ. ПЕСОК.
ЩЕБЕНЬ. КИРПИЧ.
ЧЕРНОЗЕМ.
ТОРФ. НАВОЗ.
ПЕРЕГНОЙ.**

Тел.: 8-920-934-47-44

Реклама.

**ДЕМОНТАЖ
домов, зданий,
хозпостроек.
ВЫВОЗ
мусора.
ПОГРУЗЧИК
+ грузчики
Нал/безнал
8-904-035-24-90**

Реклама.

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
Жидкий акрил 4000р
Гарантия
Тел.: 8-900-476-45-44**

Реклама.

**ОТКАЧКА
ОТСТОЙНИКОВ
без выходных.
Тел.: 8-920-920-50-57**

Реклама.

**ОТКАЧКА
ОТСТОЙНИКОВ (4 м³)
УСЛУГИ ВАКУУМНОЙ
АВТОМАШИНЫ.
Тел.: 8-920-906-11-26**

Реклама.

**ОТКАЧКА
ОТСТОЙНИКОВ
3,75 м³.
Без выходных.
Тел.: 8-903-831-22-60**

Реклама.

ДОСТАВКА -

**САМОСВАЛ ЗИЛ 5 т,
КамАЗ 10 т**
ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, КИРПИЧ
НАВОЗ, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ
(работа на котлованах)
**8-904-261-61-29
8-904-261-61-32**

Реклама.

**УСЛУГИ
МАНИПУЛЯТОРА**

Кран 14 м 3 тонны
Борт 6,2 м 6 тонн
Тел.: 8-996-442-68-87

Реклама.

**ЩЕБЕНЬ.
ПЕСОК. ТОРФ.
КИРПИЧ.**
Доставка - самосвал
**8-915-777-10-70
8-904-032-77-23
8-962-089-52-92**

ОГРН № 30733336022400624 реклама

**ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ
БЛОКИ**

600x300x200
600x250x375
600x200x100
8-915-777-10-70

Реклама.

**КИРПИЧ.
ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ
БЛОКИ.
ДОСТАВКА
кран-манипулятор.
Тел.: 8-919-017-37-98**

Реклама.

УСЛУГИ
а/м КамАЗ - сельхозник.
• ЩЕБЕНЬ • ПЕСОК
• КИРПИЧ • ТОРФ •
НАВОЗ • ЧЕРНОЗЕМ.
• ВЫВОЗ ЛЮБОГО
ГРУЗА.
Тел.: 8-980-753-45-53

Реклама.

**ГРУНТ. ПЕСОК.
ЧЕРНОЗЕМ.
ТОРФ. НАВОЗ.
ЩЕБЕНЬ.
нал/безнал
8-930-83-555-88
8-920-940-64-62**

Реклама.

РЕКЛАМА:

БУРЕНИЕ

РЕМОНТ СКВАЖИН
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.
**8-910-09-09-044,
8-910-09-09-034**
Рассрочку предоставляет ИП Бакинов.

Реклама.

**МУРОМСКИЙ ЗАВОД
ТЕПЛИЦ**

ОЦИНКОВАННЫЙ ПРОФИЛЬ 25x25 или 30x30
**ВЕСНОЙ
ТАКИХ ЦЕН
НЕ БУДЕТ!**

Реклама.

8-915-777-77-15

**РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН (автоматов)**
Тел.: 2-48-26,
8-910-175-95-33

Реклама.

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
БЫТОВЫХ
И ТОРГОВЫХ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**
Низкие цены.
Гарантия. Выезд.
8-905-055-24-52

Реклама.

Такси «ОСТО»

Камешково
• 8-49248-2-53-53,
• 8-902-886-15-20,
• 8-960-727-72-37,
• 8-920-921-50-52,
• 8-910-095-50-57
Пенсионерам скидка 10%
на поездку по городу и району
при предъявлении пенсионного
удостоверения
Скидку предоставляет ИП Соколов И.В. Реклама.

ТАКСИ

Межгород и район
на легковом авто.
Москва - 4000 р.
Владимир - 700 р.
Ковров - 400 р.
Тел.: 8-920-921-41-36

Реклама.

ТАКСИ «777»
Круглосуточно:
2-55-55, 2-20-20
8-960-732-54-55
8-920-905-07-06
8-915-776-61-07
ЭВАКУАТОР

Реклама.

**КУЗОВНЫЕ РАБОТЫ
ПОЛИРОВКА ФАР.
СВАРКА. ПОКРАСКА**
ТЕЛ.: 8-920-920-54-09

Реклама.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

Военный комиссариат Камешковского района Владимирской области проводит набор граждан на военную службу по контракту (из числа рядового и офицерского состава).

По вопросам военной службы по контракту обращаться в военный комиссариат по адресу: г. Камешково ул. Школьная, д. 2в, тел. 8-(49-248) 2-14-92 или на пункт отбора на военную службу по контракту по Владимирской области г. Владимир ул. Стрелецкая д. 55а, тел. 8 (4922) 40-15-88.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

РАССРОЧКА
ЛЮБОЕ СПУТНИКОВОЕ ТВ
 от официального дилера.
Видеонаблюдение, ИНТЕРНЕТ в районе
 МЕНЯЕМ СТАРЫЕ РЕСИВЕРЫ НА НОВЫЕ
 Тел.: 8-920-915-47-81
 Камешково, ул. Свердлова, д. 7а, м-н «Бриз»
 Рассрочка предоставлена ИП Рожков ОГРН № 309333603300010

СПУТНИКОВОЕ И ЭФИРНОЕ ТВ
 Эфирное ТВ от 3000 рублей
 ТРИКОЛОР-ТВ от 6900 рублей
КОМПЛЕКТЫ НА 2 ТЕЛЕВИЗОРА
 по Камешковскому району.
ОБМЕН УСТАРЕВШЕГО ОБОРУДОВАНИЯ
 • Видеонаблюдение. Домофоны.
 • УСТАНОВКА КОНДИЦИОНЕРОВ.
 • Ремонт аккумуляторов шуруповертов
 Тел.: 8-910-674-96-77,
 8-920-919-25-44 (Сергей).
 Рассрочка платежа. Гарантия.
 Обслуживание. Ремонт.
 Рассрочку предоставляет ИП Соколов С.К.

ТРИКОЛОР ТВ для дачи
 7000 р. с установкой.
РЕМОНТ Триколор ТВ
 с выездом на дом
ОБМЕН старых приемников на новые.
ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ИНТЕРНЕТ
 Тел.: 8-919-005-00-09

РЕМОНТ телевизоров, ресиверов, микроволновок
 в городе и районе.
Установлю цифровое ТВ
 Тел.: 8-910-672-90-16
 ОГРН № 1033302209368

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ЖК-ТЕЛЕВИЗОРОВ
 (КОВРОВСКИЙ ФИЛИАЛ)
 г. Камешково и Камешковский район
Недорого, гарантия.
 8-920-923-22-04
 Вызов бесплатно.
 • **СКУПКА битых, неисправных ЖК ТВ**
 8-915-775-97-56

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
 • Гарантия на ремонт
 • Выезд в район
 8-904-657-51-27

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин.
 2-30-80
 8-930-225-30-30.
 Вызов мастера бесплатно!

КОЛЬЦО-33
 производство железобетонных колец
 8-904-030-45-45
 8-904-599-61-00
 8-915-768-06-08

СРОЧНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ
 пострадавшим в ДТП
 ООО «Центр правовой поддержки»
 г. Ковров, ул. Первомайская, д. 18, оф. 2-3, рядом с «ЗиД»
 тел.: 8-919-017-17-02, 8-919-017-17-05
 Квалифицированная консультация и выезд бесплатно

Данила-Мастер
 СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
 КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
 ИНСТРУМЕНТ
Каждый Понедельник - День САНТЕХНИКА!
СКИДКА -7%
 на всю сантехнику
 8-915-76-76-000
 2-47-57
 Скидки предоставляет ООО «Акватех», ОГРН 1103328006070. Подробности у продавцов или по телефону.

«ПОЖАРНЫЙ ЦЕНТР»
 ИП ДУРАСОВ СТАНИСЛАВ ЕВГЕНЬЕВИЧ
 г. Камешково, ул. К. Либкнехта, д. 47, тел. 2-22-29
 доводит до сведения жителей г. Камешково и района следующие виды и стоимость оказываемых услуг
 Лицензия № 1-Б/01169 от 25.09.2013г

Вид работ	Стоимость (руб.)
1. Работы по проверке, обслуживанию и ремонту дымоходов и вентканалов:	
1.1. Пусковой акт на 1 газовый прибор (дымоход + вентканал)	1100
1.2. Пусковой акт на вентиляцию (1 вентканал)	750
3. Консультации по монтажу дымоходов и вентканалов с выездом специалиста *консультация без выезда - бесплатно	500
4. Огнезащитная обработка любых конструкций	договорная
5. Обслуживание пожарной сигнализации и системы оповещения	договорная
6. Алмазное сверление	2000

КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ МАСТЕРСКАЯ
ИЗГОТОВИТ ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА
 любых форм и размеров,
 в том числе по эскизам заказчика.
СКИДКА НА ГРАНИТ 10% ДО 31 ДЕКАБРЯ 2019 г.
 ВОЗМОЖНА ЛЮБАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ. ХРАНЕНИЕ - БЕСПЛАТНО
 г. Камешково, ул. Победы, дом 2-г
 (здание бывшего овощехранилища), modul@4unet.ru
 Режим работы: пн-пт: с 8.00 до 17.00, сб: с 9.00 до 12.00, вс - выходной
 Скидки предоставлены ИП Походалова
 Тел.: 2-24-24, 2-24-55

Д.О.М. - ИНСТРУМЕНТ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН
 ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ; БЕНЗОИНСТРУМЕНТ;
 СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ;
 СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ; САДОВАЯ ТЕХНИКА;
 КОМПРЕССОРЫ; РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ;
 СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, РЕМОНТ, ЗАПЧАСТИ.
 • Заточка и ремонт цепей.
 • Ремонт бензо- и электроинструмента.
 • Бензопилы • Мотокосы (леска+нож) более 30 видов.
 • Мотоблоки «Салют», «Нева», «Кайман».
Садовая техника STIHL, VIKING, AL-KO
 Наш адрес: ТЦ «Фортуна», ул. Ленина, д. 10а
 8-904-595-97-55

Натяжные потолки для вас!
 Любого уровня сложности: • глянцевые и матовые
 • шовные и бесшовные • двухуровневые и фотопечать.
 400 руб./м². Установка люстры и карниза бесплатно!
 8-920-906-16-29

ОКНА ПВХ
 производство г. Москва
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
БЕЗ УСТАНОВКИ
 8-920-920-54-09

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
 любой сложности.
 Гарантия. Работаем без выходных.
 Тел.: 8-919-010-99-57, 8-920-624-14-66

Мы с Вами уже более 10 лет! ИП Филимонов А.А.
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ БЫТОВЫХ, ТОРГОВЫХ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ НА ДОМУ
 Низкие цены, Выезд, Гарантия, без выходных
 тел: 2-14-80 8-920-926-41-26

Убойный пункт «Кабанчик»
 Покупаем коров, быков, телок, свиней и овец на забой и содержание по рыночной цене.
 Тел.: 8-904-655-44-76

ВСЯ КРОВЛЯ
 ЗАМЕР/ДОСТАВКА/УСТАНОВКА
 В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
Забор Фасад Кровля
 г. Камешково, ул. Советская 2Г
 8-920-933-06-68

В часы досуга



	Бульварная, низкопробная литература	Неразумно тратит деньги	Куст у реки	Застеклённая терраса	Карманный предмет для жеребёвки	Слепой человек невидящий Бога	Фломастер-толстяк	Вращающийся вал		
	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓		
	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓		
Властелин морей	Спутник Урана	Образец букв, рисунков	Река в Европе		Река крещения				Плоская вершина в Крыму	Левый приток Дуная
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Глава городского правления			«Бракованная» дама			Причина износа движущихся деталей			Диаметр снаряда	Искусственно вызываемый сон
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Вечнозелёное хвойное дерево	Внешнее очертание предмета		Лиственное дерево	Эталон белизны			Из одной – две дороги	Русская многоголосая песня		
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Фото, сделанное прямо в лоб	Виноград немецкого происхождения			Способ чистки белья	Город на северо-востоке Перу		«Пробина» в организме		Почётный титул в Англии	Знаток, мастер своего дела
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Обозначение удара	Остров в Тихом океане				Ядовитое вещество				10 пачек сигарет	
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
	Лианообразная пальма						Сицилийская семейка			
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
	Жилище, уют				Жрец-прорицатель в древнем мире					
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
							Примитивный плуг			
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓

http://30r.biz/

Ответы на сканворд, опубликованный в газете «Знамя» № 78 от 22 ноября

По горизонтали: Парафраз. Вино. Отара. Леон. Маркер. Уродство. Рукав. Итака. Абака. Мусс. Репортаж. Хлопоты. Стадион. Ерик. Овьедо. Макака. Аре. Папа. Пропуск. Беда. Ату. Спор. Катет. Каракал. Тетива. Большак. Анклав. Окоп. Алье. Отплата. Отрада.

По вертикали: Лавра. Лемур. Аба. Обжора. Остол. Жажда. Пикап. Ель. Склока. Устье. Трага. Кис. Дыба. Какао. Взлом. Такт. Тур. Ворс. Аал. Минус. Такна. Акт. Комар. Ялла. Аверс. Торжество. Токио. Аве. Тетрадь. Пастор. Арат. Иена. Пика. Катод. Провод. Гараж. Нора. Рапа.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

КУПИМ ДОРОГО!
 ЦВЕТМЕТ, ЧЕРМЕТ, АКБ, ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ Б/У, ОТХОДЫ КАБЕЛЯ, РЗМ, ЭЛЕКТРОННЫЕ ПЛАТЫ.
 8-900-474-75-45
 г. Камешково, ул. Свердлова, д. 51
 Лиц. № 126/04-31 от 06.09.2019 г.

ЗАЙМЫ от 0,1% в день*
 8-920-945-04-45
 www.souzmf-zaim.ru
 г. Камешково, ул. Свердлова, д. 11 (напротив отделения Почты России)
 *Для граждан РФ, впервые обратившихся за займом, действует акция «Дешевле только даром», процентная ставка 0,1% в день (36,5% годовых), срок от 1 до 14 дней, сумма займа от 1000 до 5000 рублей и акция «0,5% в день», процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых), на срок от 21 до 32 дней, сумма займа от 3000 до 30000 рублей. Территория проведения – Акции доступны на территории субъектов РФ в местах присутствия обособленных подразделений Общества. Срок Акции с 01.02.2017 по 31.12.2022. Правила проведения и все подробности Акции доступны при обращении. Если критерии займа не подходят под условия акции, займы предоставляются на общих условиях, сумма от 1000 до 30000 рублей, % ставка в зависимости от решения Займодавца может составлять до 1% в день (до 365% годовых). Займы предоставляются наличными денежными средствами в рублях РФ, для граждан РФ возрастом от 21 до 75 лет, возможно досрочное погашение, комиссии отсутствуют. Услуга предоставляется ООО МКК «Верный шаг», зарегистрировано в реестре МФО 24.05.2017 №1703149008288, ИНН 5321187744, ОГРН 1175321001712.

Деньги до зарплаты!
 г. Камешково, ул. Школьная, 7а
 тел. 8-930-031-25-79
ДеньгиАктив
 НОМЕР ЕДИНОЙ СПРАВОЧНОЙ: 8-800-700-02-25 (звонок бесплатный)
 ООО МКК «ФАРВАТЕР»
 Юридический адрес: 600017, г. Владимир, ул. Михайловская, д. 10А, оф. III.
 РНЗ в реестре МФО 1703017008126
 WWW.DENGIKTIV.RU

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Блочные материалы на странице размещены на правах рекламы

ЗНАМЯ
 Общественно-политическая газета Камешковского района

Главный редактор **Л.И. ЛИСКИНА**
 УЧРЕДИТЕЛЬ **МУ Камешковского района «Редакция газеты «Знамя»**
 Зарегистрировано постановлением главы администрации Камешковского района 19.05.99 №167. Рег. № 382. Газета зарегистрирована 30.08.1991 г. (свидетельство № 209/9), перерегистрирована в Комитете Российской Федерации по печати г. Тверь в связи со сменой учредителей. Св. ПИ № ТУ 33-00177 от 16.01.2012г. Перерегистрирована Управлением Роскомнадзора по Владимирской обл. от 27.05.2013 г. ПИ № ТУ 33-00306 в связи со сменой учредителя

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 601300, Владимирская обл., г. Камешково, ул. Совхозная, д. 18
 Телефоны: гл. редактора: 8-49248-2-22-37; корреспонденты: 2-13-58, 2-27-31; отв. секретарь - 2-28-80; бухгалтерия: 2-20-74
 Отдел рекламы: тел./факс 2-13-59 (с 8.00 до 17.00)
 (e-mail: znamja.reklama@yandex.ru)
 E-mail: znamja.kam@yandex.ru

Материалы, публикуемые в «Знамени», могут не отражать точку зрения учредителей и журналистского коллектива. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы с пометкой «реклама» публикуются на правах рекламы. Электронную версию официальных (промежуточных) номеров газеты «Знамя» читайте на сайте http://znamja.com, также эти номера можно приобрести в редакции.
Индекс для подписки 50981.